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Souhrn 

 

Tématem diplomové práce je společnost s ručením omezeným. Ve své 

práci popisuji co nejvýstižněji a nejsrozumitelněji co je to společnost s ručením 

omezeným a to takovým způsobem, aby to pochopil i ten, kdo o této společnosti 

ještě nikdy neslyšel.  

V úvodu práce je uveden stručný historický vývoj společnosti s ručením 

omezeným. Důležitou částí je charakteristika společnosti, kde je uvedeno co je to 

vlastně společnost s ručením omezeným, jaké podmínek musí být splněny, aby 

mohla být tato společnost vůbec založena, aby vznikla, kolik může mít společníků 

apod.  

Dále se v teoretické části zabývám právy a povinnostmi společníků 

společnosti s ručením omezeným, popisuji orgány společnosti, které jsou její 

důležitou součástí, protože společnost jakožto právnická osoba musí být 

samozřejmě někým vedena. Dále se zabývám společenskou smlouvou a 

zakladatelskou listinou, bez kterých nemůže být společnost vůbec založena. Další 

kapitolou této práce je zrušení společnosti a její likvidace a konečně také její 

zánik.  

Tato práce také zahrnuje část praktickou, která se týká založení fiktivní 

společnosti s ručením omezeným s názvem XYZ s.r.o.. Nezbytnou součástí práce 

jsou  přílohy, například společenská smlouva, návrh na vklad do obchodního 

rejstříku apod. 
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Summary 

 

This graduation theses refers to subject of Limited Liability Company.  

It was described here by proper  and understandable  words to refer easy way 

to people who doesn´t even mind what  LLC means. 

Short progress history of LLC is introduced in the begining, chapter 

Characteristic of company includes the main points e.g. what exactly is LLC, 

what terms has to be met before a company is set up and how many limited 

partners could have. 

Next I am concerned with limited partners discretions and duties, with an  

important company authorities. Another point is the documents  Articles of 

Association and deed of foundation which are necessary to set up. 

Following chapter is about dissolution, liquidation of a company and finally its 

doom. 

Practical part contains fictitious company foundation of Limited Liability 

Company and attachments are also parts of my writing, for example Articles of 

Association, motion to company register etc. 
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1 Úvod 

 

Tématem této práce je společnost s ručením omezeným. 

Nebylo vůbec jednoduchého vybrat si pro svou práci pouze jedno téma. 

Proč jsem zvolila ze všech obchodních společností právě tuto společnost? 

Společnost s ručením omezeným jsem si vybrala z toho důvodu, že je 

jednou z nejrozšířenějších obchodních společností v České republice. Je tedy 

typem společnosti, která je u nás nejvíce zakládána a mě tedy i z tohoto důvodu 

nejvíce zaujala a myslím si, že je i pro všechny ostatní nejvíce známá.  

Společnost s ručením omezeným stojí na pomezí mezi kapitálovou a 

osobní obchodní společností. Pro kapitálovou svědčí povinné vytváření 

základního kapitálu, většinový princip rozhodování či skutečnost, že každý 

společník nemusí být statutárním orgánem společnosti. Pro osobní pak omezení 

počtu společníku na 50, částečně pak konstrukce omezeného ručení společníků a 

omezená převoditelnost obchodních podílů. 

Společnost s ručením omezeným je nejednodušším typem kapitálových 

společností, přestože obsahuje mnoho prvků osobní společnosti. 

Obchodní společnosti jsou  především upraveny v obchodním zákoníku  

č. 513/1993b Sb. ve II.části tohoto zákona.  

Tato společnost je upravena konkrétně v § 105 až § 153e zákona č. 

513/1993Sb., obchodní zákoník. 

Společnost s ručením omezeným je samozřejmě upravena také v mnoha 

odborných knihách. 

Ve své práci bych chtěla co nejsrozumitelněji popsat co je to vlastně 

společnost s ručením omezeným, jak funguje, kdo jsou její společníci, jaká práva 

a povinnosti plynou společníkům, jaké má tato společnost orgány, kteří za ní 

jednají,  jak vzniká, zaniká, ruší se atd. 

 

 

http://cs.wikipedia.org/wiki/Z%C3%A1kladn%C3%AD_kapit%C3%A1l
http://cs.wikipedia.org/wiki/Statut%C3%A1rn%C3%AD_org%C3%A1n
http://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Spole%C4%8Dn%C3%ADk&action=edit&redlink=1
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Považuji za důležité, aby se lidé mohli co nejjednodušší formou seznámit 

s právní úpravou problematiky zejména obchodních společností. Moje práce tak 

může přispět k rozšíření zdrojů, kde lidé mohou informace získat. 

 

2 Cíl a metodika práce 

 

2.1 Cíl práce 

 

Cílem této práce je nabídnout co nejširší veřejnosti ucelený pohled na 

společnost s ručením omezeným jako na obchodní subjekt, který je nejrozšířenější 

formou podnikání v České republice včetně stručného náhledu na historii vzniku i 

této společnosti.  

V praktické části této práce popíšu založení fiktivní společnost s ručením 

omezeným  a přiložím také vzory některých listin, které jsou důležité pro 

fungování této společnosti. 

 

2.2 Metodika práce 

 

Klíčovým zdrojem této práce bude především zákon č. 513/1991 Sb.,   

obchodník zákoník, v platném znění, ve kterém je vymezena právní úprava 

společnosti s ručením omezeným.  

Pro další část této práce použiji knihu od Miroslavy Bartošíkové 

„Společnost s ručením omezeným“, kde najdeme ucelený přehled o společnosti 

jako takové. Vzhledem k tomu, že tato kniha se zabývá pouze společností 

s ručením omezeným, tak je velice podrobná. Autorka se zde zabývá především 

komplexně právní formou obchodní společnosti v České republice. 

V této knize také nalezneme i celou řadu vzorů týkajících se vzniku, změn 

a zániku společnosti a jednotlivých soudních návrhů ve vztahu ke společnosti  
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s ručením omezeným. Tato kniha je tedy také určena advokátům, soudcům, 

studentům právnických fakult vysokých škol a samozřejmě také všem ostatním 

zájemcům, kteří se setkávají ve své praxi s úpravou společnosti s ručením 

omezeným. 

Dále jsem zvolila knihu od autora Vojtěcha Korába „Založení a řízení 

společnosti: společnost s ručením omezeným, komanditní společnost, veřejná 

obchodní společnost,“.  Tato kniha se zabývá především, jak už vyplývá ze 

samotného názvu, založením a řízením společností, a to společnosti komanditní, 

veřejné obchodní společnosti a pro tuto práci důležitou společností s ručením 

omezeným. 

Společností s ručením omezeným se zabývají také některé 

odborné internetové stránky, kterých při psaní této práce také využiji. 

 

Z výše uvedeného vyplývá, že práce je rozdělena do dvou hlavních částí a 

to do části teoretické a části praktické.  

Části teoretické se věnuje kapitola čtvrtá až desáté.  

Čtvrtá kapitola je věnována stručnému dějinnému vývoji společnosti s ručením 

omezeným. Na tuto navazuje kapitola pátá, která se zabývá charakteristikou 

společnosti.  V šesté kapitole se zabývám  právy a povinnostmi společníků. 

V kapitole sedmé orgány společnosti.  

Změnou společenské smlouvy se zabývá kapitola osmá. Zrušení a likvidace 

společnosti je obsažena v deváté kapitole a v kapitole desáté je to zánik 

společnosti. Toto je tedy obsahem teoretické části mé práce.  

V části praktické jsem založila fiktivní společnost s ručením omezeným. 
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3 Klíčové pojmy 

 

Společnost s ručením omezeným – je to kapitálová obchodní společnost. 

Je jednou z forem právnických osob v České republice a jiných zemích. 

U nás v České republice je nejrozšířenější formou obchodní společnosti
1
. 

 

Společenská smlouva – smlouva, pomocí které zakládá více zakladatelů 

obchodní společnost. 

 

Zakladatelská listina – listina, pomocí které zakládá jeden zakladatel obchodní 

společnost 
2
.  

 

Orgány společnosti – mezi orgány této společnosti patří:  

Valná hromada – nejvyšší orgán společnosti, koná se nejméně jedenkrát ročně a 

schvaluje například rozdělení zisku, stanovy společnosti atd. 

Statutární orgán – je jím jeden nebo více jednatelů, které vybrala Valná 

hromada z řad společníků nebo jiných fyzických osob nebo kteří byli jmenování 

při samotném založení společnosti. Jednatelé musí být uvedeni v obchodním 

rejstříku. 

Dozorčí rada – dohlíží na činnost jednatelů, přezkoumává účetní závěrku a 

předkládá své zprávy Valné hromadě 
3
. 

 

Likvidace – je jedním ze způsobů jak lze zrušit společnost s ručením omezeným. 

 

 

 

 

                                                 
1
 http://cs.wikipedia.org 

2
 http://cs.wikipedia.org 

3
 http://cs.wikipedia.org 

http://cs.wikipedia.org/
http://cs.wikipedia.org/
http://cs.wikipedia.org/
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Obchodní rejstřík – je to veřejný seznam, do kterého se zapisují zákonem 

stanovené údaje o podnikatelích. Obchodní rejstřík je veden v elektronické 

podobě. Obchodní rejstřík vede „rejstříkový soud“ 
4
. 

 

 

Obchodní podíl – podle ustanovení § 114 obchodního zákoníku znamená tento 

pojem účast společníka na společnosti a z této účasti plynoucí práva a povinnosti. 

Jeho výše se určuje podle poměru vkladu společníka k základnímu kapitálu 

společnosti, pokud však nestanoví společenská smlouva jinak 
5
. 

 

  

Základní kapitál – je peněžní vyjádření souhrnu peněžitých a nepeněžitých 

vkladů všech společníků do základního kapitálu společnosti. Základní kapitál 

musí být vyjádřen v jednotkách české měny. Vklad do základního kapitálu může 

být samozřejmě převzat nebo splacen v cizí měně, ale ve společenské smlouvě 

nebo v zakladatelské listině musí být vklad vyjádřen v české měně 
6
.  

 

Společník – osoba, která vlastní určitý podíl na obchodní společnosti 
7
. 

 

 

Obchodní věstník – je v České republice i ve Slovenské republice speciálním 

veřejným registrem, jehož prostřednictvím jsou některé subjekty ze zákona 

povinny zveřejňovat též některé údaje z Obchodního rejstříku 
8
.  

   

                                                 
4
 Zákon č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, v platném znění 

5
 Bartošíková Miroslava, Společnost s ručením omezeným, 2. vydání, Praha 6, str. 70 

 

 
6
 Bartošíková Miroslava, Společnost s ručením omezeným, 2. vydání, Praha 6, str. 33 

7
 http://www.spolecnostioline.cz 

8
 http://cs.wikipedia.org 

http://cs.wikipedia.org/
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4 Stručný dějinný vývoj společnosti s ručením     

omezeným 

 

Společnost s ručením omezeným je v českém právu stejně jako ostatní 

obchodní společnosti právnickou osobou, tedy samostatným subjektem práva 

zapsaným v obchodním rejstříku. Bývá řazena ke společnostem kapitálovým, 

vykazuje však také některé znaky společností osobních a z tohoto důvodu stojí na 

jejich rozhraní  a představuje přechodnou formu, v níž jsou spojeny výhody i 

nevýhody typické pro obě tyto skupiny společností. 

Hlavní rozdíl mezi osobními a kapitálovými společnostmi je zejména ten, 

že zatímco všichni (nebo alespoň někteří) společníci osobních společností ručí za 

závazky společnosti neomezeně, solidárně a celým svým majetkem, společníci 

kapitálových společností neručí za závazky společnosti za trvání společnosti 

vůbec, nebo je jejich ručení značně omezeno co do rozsahu i doby trvání (u 

společnosti s ručením omezeným výší souhrnu nesplacených částí vkladů všech 

společníků podle zápisu v obchodním rejstříku). Osobní společnosti také nemusí, 

vzhledem k osobní účasti společníků na činnost a řízení společnosti, zřizovat 

žádné orgány. Jejich statutárními orgány jsou všichni neomezeně ručící 

společníci, pokud společenská smlouva nestanoví, že statutárním orgánem jsou 

jen někteří společníci, popřípadě jeden z nich. 

Její první úpravu zahrnoval německý zákon z 29. dubna 1892, jež 

ustanovoval Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH). Byl několikrát 

pozměněn a v roce 1980 bylo povoleno zakládání společnosti s jediným 

společníkem. 

Pod německým vlivem byl v Rakousku přijat 6. března 1906 zákon č. 

58/1906  z. o společnostech s ručením omezeným, který platil v Československu 

až do roku 1950, kdy společnost s ručením omezeným přestala v Česku existovat. 

V Rakousku tento zákon platí dodnes.  
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Společnost s ručením omezeným se dostala do československého právního řádu až 

novelou Hospodářského zákoníku roku 1990.  

 

Taková úprava platila u nás. Jak to ale bylo v  jiných zemích? 

 

V Portugalsku byla společnost s ručením omezeným upravena zákonem 

v roce 1917, v Brazílii v roce 1919, v Chile v roce 1923, ve Francii v roce 1925 a 

v Belgii v roce 1935. Na Slovenku bylo společnost s ručením omezeným 

uzákoněna rozšířením územní působnosti zákona č. 58/1906  z. v roce 1920.  

 

„Na vývoj pojetí společnosti měla tak podstatný vliv právní nauka a 

judikatura, které měnily interpretaci a aplikaci jednotlivých ustanovení. Reformní 

snahy, které v Německu proběhly před druhou světovou válkou a poté 

v sedmdesátých letech 20. století, do nové úpravy nevyústily. Tato forma obchodní 

společnosti tak byla v zemi svého vzniku měněna jen díky nepřímým vlivům, 

především právními předpisy vydanými na základě směrnic Rady Evropských 

společenství.“
9
 

 

Právní povaha společnosti s ručením omezeným se řídí § 764 obchodního 

zákoníku ode dne jeho účinnosti (1. 1. 1992). Jestliže by ustanovení společenské 

smlouvy, popřípadě stanov odporovala zákonem daným ustanovením obchodního 

zákoníku, pozbyla by platnosti dnem nabytí jeho účinnosti. Tudíž společenská 

smlouva a stanovy musí být v souladu s platným obchodním zákoníkem. 

Společníci nebo orgány obchodních společností byli povinni přizpůsobit do 

jednoho roku ode dne účinnosti obchodního zákoníku společenské smlouvy a 

stanovy úpravě tohoto zákona a zaslat je rejstříkovému soudu. Nebylo-li takto 

učiněno i přes výzvu  

 

                                                 
9
 Eliáš K., Bartošíková M., Pokorná J. a kol. – Kurs obchodního práva, C. H. Beck, 2003, 

str.168-169 
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rejstříkového soudu a po stanovení dostatečné lhůty tímto soudem, byl soud 

oprávněn společnost zrušit a nařídit její likvidaci. 

 

„Komplexní úpravu společnosti s ručením omezeným přinesl s účinností 

od 1. 1. 1992 až nový obchodní zákoník (zákon č. 513/1991 Sb.)“
10

. 

 

 

5 Charakteristika společnosti 

 

Společnost s ručením omezeným stojí na pomezí mezi kapitálovou a osobní 

obchodní společností. Kapitálová společnost vytváří povinně základní kapitál, 

uplatňuje většinový princip rozhodování nebo skutečnosti, že každý společník 

nemusí být statutárním orgánem společnosti. Pro osobní společnost platí omezení 

počtu společníku maximálně na 50, částečně konstrukce omezeného ručení 

společníků a omezená převoditelnost obchodních podílů. V České republice má 

formu právnické osoby
11

.  

Minimální základní kapitál společnosti musí činit 200 000,-Kč ( dle § 108 

odst. 1 obchodního zákoníku) a minimální kapitál jednoho společníka musí činit dle 

§ 109 odst. 1 téhož zákona alespoň 20 000,-Kč.  

Společnost odpovídá za své závazky celým svým majetkem. Jednotliví společníci 

odpovídají za své závazky do výše svých vkladů 
12

.  

Postavení společnosti s ručením omezeným upravují § 105 – 153 písm. e) 

obchodního zákoníku. Společnost s ručením omezeným může být založena jednou 

až maximálně 50-ti osobami a to buď osobou fyzickou nebo právnickou. Jedna 

fyzická osoba může být jediným společníkem nejvýše tří společností s ručením 

omezeným. Společnost může mít nejvýše 50 společníků.  

                                                 
10
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Pro společnost s ručením omezeným se používá běžně název buď s. r. o. nebo spol. 

s r. o. 
13

. 

 

V souladu s § 1 odst. 2 a § 21 občanského zákona může být zakladatelem 

společnosti s ručením omezeným také i stát. 

Dle § 109 odst. 2 se na základním kapitálu společnosti může každý 

společník účastnit pouze jedním vkladem. Výše vkladu může být pro jednotlivé 

společníky stanovena rozdílně, podmínkou však je, že musí být dělitelná na celé 

tisíce. Celková výše vkladů musí souhlasit s výší základního kapitálu společnosti. 

Pokud mají být poskytnuty nepeněžité vklady na splacení vkladu, tak musí být se 

společenské smlouvě nebo v písemném prohlášení o zvýšení vkladu nebo 

v prohlášení o převzetí vkladu uveden předmět nepeněžitého vkladu a částka, kterou 

se započítává vklad společníka 
14

.    

 

 

5.1 Zaloţení společnosti 

 

Společnost s ručením omezeným je stejně jako ostatní společnosti založena 

sepsáním společenské smlouvy a to formou notářského zápisu podle § 57 

obchodního zákoníku ve znění pozdějších předpisů. Společenská smlouva musí být 

podepsána všemi zakladateli. Pravost podpisů zakladatelů musí být úředně ověřena 

notářem. V případě, že by byla společnost zakládána pouze jedním zakladatelem, 

tak by byla založena nikoli společenskou smlouvou, ale zakladatelskou listinou, 

která musí mít též formu notářského zápisu.  

Společenská smlouva nebo zakladatelská listina může být uzavřena též 

zmocněncem a to na základě plné moci. Plná moc se ke společenské smlouvě nebo 

zakladatelské listině přiloží 
15

. 
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Pro založení společnosti s ručením omezeným je tedy nutno vykonat 

následující úkony: 

         1) uzavření společenské smlouvy nebo zakladatelské listiny formou   

notářského zápisu, 

         2) složení základního kapitálu společnosti nebo jeho části, 

         3) získání živnostenského oprávnění, 

         4) zápis společnosti do obchodního rejstříku, 

         5) registrace společnosti u finančního úřadu 
16

. 

 

Vzhledem k tomu, že pracuji na Finančním úřadu v Chebu na vyměřovacím 

oddělení, tak bych se zmínila o tom, že společnost s ručením omezeným má  

samozřejmě také povinnost podávat každý rok daňové přiznání k dani z příjmů 

právnických osob a ti buď do 31.3. nebo do 30.6. v případě, že bude daňové 

přiznání zpracovávat daňový poradce na základě plné moci. Plná moc však musí 

být na Finanční úřad doručena nejdéle do 31.3. 

Pokud je společnost plátcem DPH, tak musí společnost podávat daňové 

přiznání též k dani z přidané hodnoty a to buď měsíčně nebo čtvrtletně, což závisí 

na výši obratu. 

V případě, že by společnost používala k podnikání i nějaký automobil, tak 

pak je povinna podávat daňové přiznání k dani silniční a to vždy k 31.1. 

Daňová přiznání podepisuje vždy jednatel společnosti, který je k tomu 

oprávněn. Společnost si ustanovuje také zástupce, kterému jsou následně 

doručovány veškeré písemnosti, které Finanční úřad vystaví.  

 

Co vlastně musí obsahovat společenská smlouva, bez které není možno 

společnost založit? 

Společenská smlouva musí obsahovat dle § 110 obchodního zákoníku tyto 

náležitosti: 

1) firmu a sídlo společnosti, 
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2) určení společníků uvedením firmy nebo názvu a sídla právnické osoby nebo 

jména a bydliště fyzické osoby, 

3) předmět podnikání, 

4) výši základního kapitálu a výši vkladu každého společníka včetně způsobu 

a lhůty splacení vkladu, 

5) jména a bydliště prvních jednatelů společnosti a způsob, jakým jednají 

jménem společnosti, 

6) jména a bydliště členů první dozorčí rady, pokud bude zřízena, 

7) určení správce vkladu, 

8) jiné údaje, které vyžaduje obchodní zákoník 
17

. 

 

Notářský zápis včetně potřebného počtu kopií vyhotoví každý notář v ceně 

kolem cca 3 000,-Kč. Každý notář má svůj vzor společenské smlouvy nebo 

zakladatelské listiny, do které pouze vyplní požadované údaje a smluvní ujednání 

18
.  

Společenská smlouva může také určit, že společnost vydá stanovy, které 

budou upravovat vnitřní organizaci společnosti a podrobněji některé záležitosti 

obsažené ve společenské smlouvě.  

Vnitřní stanovy musí být samozřejmě v souladu se zákonem 
19

.  

 

Způsob složení vkladů stanoví společenská smlouva. Je obvyklé složení 

vkladů na bankovní účet. Rejstříkovým soudem nejuznávanější způsob je založení 

úplně nového bankovního účtu na jméno správce vkladů a složení vkladů na tento 

účet.  

Banka vydává na žádost potvrzení o složení vkladů a o jeho výši. K vydaní tohoto 

potvrzení banka vyžaduje předložení společenské smlouvy nebo zakladatelské  
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listiny. Toto potvrzení poté slouží jako jeden ze zakladatelských dokumentů a 

dokládá se při podání návrhu na zápis do obchodního rejstříku. 

Vklady lze samozřejmě složit u správce vkladů i v hotovosti. Správce vkladu poté 

vydá prohlášení o složení základního kapitálu.  

Vznikem společnosti, což nastává zápisem do obchodního rejstříku, se stávají 

vklady jejím majetkem a společnost s nimi může volně disponovat 
20

.  

   

Živnostenské oprávnění musí mít společnost na všechny činnosti, které 

provozuje.  

Každá společnost musí vypracovat návrh na zápis společnosti do obchodního 

rejstříku. Návrh se podává u rejstříkového soudu.  

V návrhu musí být vždy uvedeno: 

1) Rejstříkový soud – vždy se uvádí adresa toho rejstříkového soudu, který je 

místně příslušný podle sídla společnosti. 

2) Navrhovatel – zde se uvádí seznam všech navrhovatelů, navrhovateli mohou 

být fyzické i právnické osoby. 

3) Údaje o zapisovaném subjektu – do této části se uvádí základní identifikační 

údaje. 

4) Návrh na zápis – zde se vyplní hodnoty údajů, které mají být předmětem 

podávaného návrhu.  

5) Přílohy – do tabulky se zapíše seznam všech příloh, které navrhovatel přikládá 

k návrhu na zápis nebo zápis změny do obchodního rejstříku. 

6) Datum provedení zápisu – zde se zaškrtává zda mají být údaje zapsány 

v zákonem stanovené lhůtě nebo ke konkrétnímu datu. 

7) Závěrečná část – návrh na zápis nebo návrh na zápis změny může podat buď 

přímo navrhovatel nebo právní zástupce navrhovatele.  
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Pokud zápis provede přímo navrhovatel uvede zde – „Tento návrh podává 

navrhoval“ a pokud zápis provede právní zástupce navrhovatel, tak zde uvede – 

„Tento návrh podává zástupce navrhovatele“.  

Na závěr se uvede místo a datum vyplnění formuláře. 
21

 

 

K návrhu na zápis do obchodního rejstříku společnosti s ručením omezeným je 

nutno přiložit také přílohy, a to:  

1) společenskou smlouvu nebo zakladatelskou listinu ve formě notářského zápisu, 

2) oprávnění k podnikatelské činnosti,  

3) listina osvědčující právní důvod užívání místnosti – výpis z katastru 

nemovitostí ne starší 3. měsíců, osvědčující vlastnické právo k prostorám, do 

nichž společnost umístila své sídlo a pokud není vlastníkem, tak souhlas vlastníka 

těchto prostor, 

4) kopie rozhodnutí správního úřadu vydaného podle zvláštního zákona 

s vyznačenou doložkou právní moci.
22

 

 

Od založení společnosti musí být nejpozději do 3. měsíců podán návrh na 

zápis do obchodního rejstříku.  

Do podání návrhu na zápis do obchodního rejstříku musí být však nejdříve 

splaceny všechny nepeněžité vklady, emisní ážio a nejméně 30% na každý 

peněžitý vklad, přičemž celková výše splacených peněžitých vkladů spolu 

s hodnotou nepeněžitých vkladů pak také musí činit alespoň 100 000,-Kč. O vklad 

se stará správce vkladu, který je jmenovaný společenskou smlouvu. Mezi 

založením a vznikem ještě nemá společnost právní subjektivitu
23

. 

V případě založení společnosti jediným společníkem existují jisté 

odlišnosti. Takováto společnosti totiž nemůže být založena jinou jednoosobní  
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společností s ručením omezeným a jedna fyzická osoba může být jediným 

společníkem maximálně tří takovýchto společností. Jak už jsem se zmiňovala 

výše, tak takováto společnost je založena sepsáním zakladatelské listiny formou 

notářského zápisu a do podání návrhu na zápis do obchodního rejstříku musí být 

splacen kapitál v základní výši, stejně jako je tomu v případě založení společnosti 

více společníky 
24

.  

 

 

5.2 Vznik společnosti 

    

Společnost s ručením omezeným vzniká dnem, kdy je zapsána do 

obchodního rejstříku.  

Návrh na zápis společnosti do obchodního rejstříku musí podepsat všichni 

jednatelé a podpisy musí být úředně ověřeny u notáře.  

Návrh na zápis do obchodního rejstříku se podává u příslušného 

rejstříkového soudu do 90. dnů od založení společnosti nebo od doručení průkazu 

živnostenského či jiného podnikatelského oprávnění. Návrh na zápis do obchodního 

rejstříku je nutné podat na předepsaných tiskopisech, které jsou zveřejňovány na 

webových stránkách Ministerstva spravedlnosti.  

Zápisem do obchodního rejstříku také vzniká společnosti povinnost začíst 

vést účetnictví.  

Mezi další povinnost, kterou má společnost, je povinnost zaregistrovat se u 

místně příslušného Finančního úřadu. Každý poplatník, který získá oprávnění 

k provozování jakékoliv podnikatelské činnosti je povinen do 30. dnů podat 

přihlášku k registraci u místně příslušného správce daně. Místně příslušným 

správcem daně je vždy Finanční úřad odpovídající sídlu právnické osoby. Pokud  

 

 

                                                 
24

 www.wikipedia.org 



 

 

 

 

 

 

21 

 

nelze i přesto takto správce daně určit, tak pak se stává místně příslušným Finanční 

úřad pro Prahu 1 
25

. 

Je také důležité zmínit se o tom, že dalším předpokladem vzniku společnosti 

s ručením omezeným je vytvoření její obchodní firmy. Obchodní firma je 

obligatorní náležitostí společenské smlouvy a zakladatelské listiny s. r. o. Pokud by 

společenská smlouva nebo zakladatelská listina tuto náležitost neobsahovala, byla 

by neplatná. Právní úprava této firmy je upravena v ustanovení § 8 – 12 obchodního 

zákoníku.  

Firma se skládá z kmene firmy a dodatků. Kmen firmy lze vytvořit věcně, 

osobně, fantazijně nebo smíšeně.  

Věcně tvořená firma se odvozuje z předmětu podnikání. Osobně tvořená 

firma se tvoří zpravidla ze jména nebo příjmení. Fantazijní firma je zpravidla 

abstraktní a nepodává nám žádnou informaci o podnikateli ani o předmětu 

podnikání. Smíšená firma je kombinací věcné a osobní firmy a je v ním tedy 

zastoupena jak složka osobní, tak i věcná 
26

.  

Další důležitou věcí při tvorbě firmy je dodržení tří základních zásad, a to 

zásady pravdivosti, jasnosti a jednotnosti. Tyto zásady nejsou v obchodním 

zákoníku uvedeny a lze k nim dospět tedy pouze výkladem. Zásada jasnosti a 

pravdivosti nám říká, že údaje o podnikateli musí být ve firmě vyjádřeny 

srozumitelně a jasně a nesmějí zastírat pravý stav věci. Zásadu jednotnosti lze 

vyjádřit tak, že podnikatel je povinen vyvíjet své podnikatelské aktivity pod jednou 

firmou , třebaže ty činnosti provozuje v několika závodech, odštěpných závodech či 

v několika provozovnách 
27

.  

Co se týče dodatku právní formy k firmě obchodní společnosti, tak ten je 

třeba považovat za povinný. Obchodní zákoník dává zakladatelům na výběr jeden 

ze tří dodatků právní formy společnosti s ručením omezeným. Je třeba ale dbát na  
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užívání firmy společnosti v právních vztazích tak, jak je uvedena v zakladatelském 

dokumentu a zapsána v obchodním rejstříku, včetně přesného znění dodatku. 

Nepřesné nebo neúplné znění firmy v právních vztazích totiž může mít za následek 

až prohlášení právního úkonu za neplatný 
28

.  

  

 

6 Práva a povinnosti společníků  

 

Práva a povinnosti společníků společnosti s ručením omezeným jsou 

upraveny v § 113 až § 124 obchodního zákoníku. 

Ve společnosti s ručením omezeným nejsou společníci povinni osobně naplňovat 

vlastní činností účel, pro který byla společnost zřízena. V soustavě práv a 

povinností společníků jsou zdůrazňovány povinnosti a práva majetkové povahy, 

ale možnost společníků osobně kontrolovat činnost společnosti a provádět 

bezprostřední korekční zásahy slábne. 

Obchodní společnost nemůže bez společníků existovat. Společníci jsou 

osobní základna společnosti a jedná se o společenský vztah, jehož obsahem jsou 

práva a povinnosti, kterými jsou společníci vázáni ke společnosti a i k ostatním 

společníkům a tím tvoří vnitřní systém, který je základem pro fungování 

společnosti. 

S právy a povinnostmi společníků také úzce souvisí právní odpovědnost. 

Zatímco společnost odpovídá za porušení svých závazků celým svým majetkem, 

tak společníci ručí pak za závazky společnosti společně a nerozdílně avšak do 

výše souhrnu nesplacených částí vkladů všech společníků podle stavu zápisu 

v obchodním rejstříku. Platí zde tedy, že ručí i společník, který svou část vkladu 

již splatil. Zaplacením kterémukoliv z věřitelů však ručení nezaniká ani se  
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nesnižuje jeho rozsah. Ručení společníků zaniká až splacením všech vkladů a to 

zápisem do obchodního rejstříku 
29

. 

 

  Povinnosti společníků 

  

                          Co je to vlastně povinnost?  

Povinnost je účastnický vztah společníka ke společnosti. Mezi povinnosti 

společníků patří například povinnost splatit vklad, povinnost příplatková, 

povinnost převzít uvolněný vklad, povinnost osobní účasti na společnosti, 

povinnost při nesplacení nepeněžitého vkladu, dále povinnost přispět na vytvoření 

rezervního fondu a povinnost zaplatit emisní ážio a v neposlední řadě povinnosti 

stanovené společenskou smlouvou.  

Ve společnosti s ručením omezeným nejsou společníci povinni se osobně 

podílet na činnosti společnosti a společnost nemusí být založena za účelem 

podnikání, pokud to zvláštní zákon nezakazuje. Pro všechny společníky jsou 

povinnosti vyplývající ze společenské smlouvy stejné a proto nesmí být nijak 

omezeny a musí být podrobeny stejnému zacházení. K povinnostem společníka 

dále také patří povinnosti, které vedou k uchovávání informací o fungování 

společnosti, ochrana zájmů společnosti, povinnost hájit zájmy společnosti před 

svými atd.
30

. 

Vzhledem k tomu, že toto téma je velice rozsáhlé, tak bych podrobněji 

popsala čeho se týká povinnost splatit vklad, povinnost příplatková a povinnost 

osobní účasti na společnosti, které se mi zdají nejdůležitější. 
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Povinnost splatit vklad 

 

Základní povinností společníků je povinnost splatit vklad, který se každý 

společník zavázal vložit do základního kapitálu společnosti.  

Jak už jsem se zmiňovala v kapitole založení společnosti, tak souhrn vkladů všech 

společníků musí činit min. 200 000 Kč, což je nejnižší zákonem stanovená hranice 

a výše vkladu jednotlivých společníků musí být alespoň 20 000 Kč. Celková výše 

všech vkladů společníků musí souhlasit s výší základního kapitálu společnosti. 

Nejnižší možný vklad společníků je samozřejmě odvozen od skutečnosti, kolik 

společníků společnost zakládá. Lhůtu pro splácení vkladů určuje společenská 

smlouva nebo zakladatelská listina a samozřejmě taktéž obchodní zákoník. 

V případě založení společnosti jedinou osobou, může být společnost zapsána do 

obchodního rejstříku až po splacení celé částky, tj. 200 000 Kč. Vždy po splacení 

části vkladu některého společníka musejí jednatelé podle § 32 odst. 3 obchodního 

zákoníku podat návrh na zápis této změny do obchodního rejstříku. Splnění této 

povinnosti je důležité zejména z toho důvodu, že společníci ručí za závazky 

společnosti do výše nesplacených vkladů podle stavu zápisu v obchodním 

rejstříku. V případě porušení této povinnosti se mohou společníci po jednatelích 

domáhat náhrady škody podle § 373 obchodního zákoníku.  

Základní kapitál slouží vlastně jako záruka pro třetí osoby, které vstupují 

se společností do právních vztahů. Třetí osoby si tak vytváří názor o platební 

schopnosti společnosti. Případné zvýšení nebo snížení tohoto kapitálu upravuje 

zákon.  

Vklady společníků mohou být buď peněžité nebo nepeněžité.  

Peněžitá částka může být poskytnuta i v cizí měně, ale musí být stanoven 

korunový ekvivalent.  

Nepeněžité vklady se dají dále dělit na hmotné (věci movité a nemovité) a 

nehmotné (práva a věci jiné majetkové hodnoty, se oceňují podle § 59 obchodního 

zákoníku) a je nutné, aby hodnotu nepeněžitého vkladu určil znalec. Společník, 

který svůj peněžitý vklad nesplatí v zákonem stanovené lhůtě nebo ve lhůtě 

stanovené  
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společenskou smlouvou je povinen platit úrok z prodlení ve výše 20% 

z nesplacené částky. Společenská smlouva může však určit i nižší nebo naopak 

vyšší sazbu. Pro peněžité i nepeněžité vklady umožňuje obchodní zákoník použití 

velmi přísné sankce a to vyloučení společníka rozhodnutím valné hromady 
31

. 

 

Povinnost příplatková 

 

Společenská smlouva může založit právo valné hromady uložit společníkům 

povinnost přispět na vytvoření vlastního kapitálu společnosti příplatkem mimo 

základní kapitál a to pouze peněžitým plněním. Příplatek tedy není součástí 

základního kapitálu. Příplatek může být společníkem poskytnut i dobrovolně, 

avšak se souhlasem valné hromady. Valná hromada určí výši příplatku, jejichž 

součet nesmí tvořit více než polovinu základního kapitálu společnosti.  

Pokud by byla příplatková povinnost stanovena ve společenské smlouvě, tak 

musela by společenská smlouva obsahovat i výši příplatků, jejich splatnost atd.  

V případě, že je příplatek na základě společenské smlouvy valnou hromadou určen 

a společník jej nezaplatí, tak je možné společníka ze společnosti vyloučit podle § 

113 odst. 4 obchodního zákoníku. Pokuta za prodlení se zaplacením příplatkové 

povinnosti může být, stejně jako u povinnosti splatit vklad, obsažena ve 

společenské smlouvě 
32

. 

 

Povinnost osobní účasti na společnosti 

 

Tato povinnost je regulována v § 116 odst. 2 obchodního zákoníku. 

Povinnost jednotlivých společníků podílet se na podnikatelské činnosti zakládá 

především společenská smlouva. V České republice je začlenění této povinnosti 

do společenské smlouvy velice obvyklé. Společenská smlouva může také přesně 
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stanovit, jakou činnost bude ten který společník ve společnosti vykonávat. 

Rozdělují se hlavně činnosti řídící např. kdo bude společnost řídit, řízení 

obchodních nebo výrobních činností, řízení ekonomiky společnosti apod.  

V případě poručení této povinnosti může dojít až k vyloučení společníka ze 

společnosti rozhodnutím soudu podle § 149 obchodního zákoníku. Za porušení 

této povinnosti tedy již nerozhoduje valná hromada. 

Na výkon jiné činnosti než té, která plyne z funkce jednatele nebo dozorčí rady, 

mohou společníci uzavřít se společností pracovní smlouvu.  

Zprostit společníka povinnosti osobně se podílet na podnikatelské činnosti 

společnosti lze jen odpovídající změnou společenské smlouvy. Právní nebo 

faktická nemožnost vykonávat činnost, kterou ukládá společníkovi společenská 

smlouva, může být za podmínek stanovených zákonem důvodem ke zrušení účasti 

společníka ve společnosti soudem dle ustanovení § 148 odst. 1 obchodního 

zákoníku 
33

.  

 

Práva společníků 

 

Mezi práva, která plynou společníkům společnosti s ručením omezeným 

patří např.  práva k zřízení společnosti a ke kontrole její činnosti, právo podílet se 

na zisku společnosti, právo na vypořádací podíl, právo na podíl na likvidačním 

zůstatku, právo podat jménem společnosti žalobu atd 
34

. 

Zmínila bych se o právu k řízení společnosti a ke kontrole její činnosti, o právu 

podílet se zisku na společnosti, o právu podat žalobu jménem společnosti, o právu 

na vypořádací podíl a o právu na svolání valné hromady. 

Právě o těchto právech bych se chtěla zmínit z toho důvodu, že se mi  zdají  

nejzajímavější a také pro společnost nejdůležitější. 
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Právo k řízení společnosti a ke kontrole její činnosti 

 

Společníci společnosti s ručením omezeným neřídí společnost přímo, ale 

prostřednictvím příslušného orgánu. Tímto orgánem je valná hromada a 

společníci, kteří vykonávají svá práva týkající se řízení společnosti v rozsahu, 

způsobem a za podmínek stanovených v obchodním zákoníku, společenské 

smlouvě, zakladatelské listině nebo ve vnitřních stanovách společnosti.  

Vzhledem k tomu, že orgánem společnosti je již zmíněná valná hromada, tak má 

samozřejmě každý společník právo zúčastnit se jednání valné hromady, a to buď 

osobně nebo v zastoupení. Při jednání může společník hlasovat, vznášet dotazy, 

připomínky, návrhy a protinávrhy. Právo zúčastnit se jednání má i ten společník, 

který nemá hlasovací právo. Společník, který se nechává při jednání zastupovat 

musí udělit zástupci plnou moc, která musí být vždy písemná. Zmocněncem 

společníka však nesmí být, dle § 126 obchodního zákoníku, jednatel společnosti 

nebo člen dozorčí rady, předchází se tak případnému konfliktu zájmů.  

V případě, že je společníkem právnická osoba, tak se účastní jednání přímo 

statutární orgán.  

Právo kontroly činnosti společnosti vykonávají společníci též prostřednictvím 

valné hromady. Společníci mohou v rámci kontroly požadovat od jednatelů 

informace o záležitostech společnosti a mají právo nahlížet do všech dokladů 

společnosti a kontrolovat tam obsažené údaje. Dle novely obchodního zákoníku je 

však možné, aby byla kontrola provedena prostřednictvím auditora nebo 

daňového poradce, kteří mají odborné znalosti, které jsou potřebné k provedení 

takovéto kontroly 
35

.  
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Právo na podílet se na zisku 

 

Toto právo je podílem výsledku hospodaření společnosti a je hlavním 

důvodem podnikání fyzických nebo právnických osob. Toto právo patří mezi 

majetková práva společníků. V případě, že způsob rozdělování zisku a podílů 

jednotlivých společníků nestanoví společenská smlouva nebo zakladatelská 

listina, tak způsob rozdělování určuje obchodní zákoník. Zisk se rozděluje mezi 

společníky v poměru, v jakém se na zisku podílejí. Výše podílu na zisku 

jednotlivých společníků je zpravidla stanovena ve společenské smlouvě. 

V případě, že není výše podílu stanovena ve společenské smlouvě, tak je úprava 

stanovena v § 123 obchodního zákoníku.  

Na základě usnesení valné hromady o tom, jaká část zisku se rozdělí mezi 

společníky, pak vzniká jednotlivým společníků právo na výplatu podílu na zisku 

v rozsahu, který vyplývá ze společenské smlouvy nebo ze zákona. Z tohoto tedy 

vyplývá, že valná hromada nerozhoduje jaká výše podílu připadne na toho kterého 

společníka, ale pouze o tom, zda mezi společníky bude rozdělen celý zisk nebo 

jen část. K výplatě podílu na zisku nelze použít základní kapitál, rezervní fond, 

ostatní kapitálové fondy ani prostředky, které jsou určené podle zákona, 

společenské smlouvy, zakladatelské listiny nebo vnitřních stanov k doplnění 

rezervního fondu. Z tohoto tedy vyplývá, že všechny ostatní vlastní zdroje použít 

k výplatě podílu na zisku lze. Jde především o hospodářský výsledek za předchozí 

účetní období nebo o nerozdělený zisk z předchozích let.  

Společnost nesmí vyplácet zálohy na podíly na zisku.  

Částka, která je určena k vyplácení podílu na zisku společnosti nesmí být však 

vyšší, než je hospodářský výsledek účetního období vykázaný v účetní závěrce 

snížený o povinný příděl do rezervního fondu a o neuhrazené ztráty z minulých let  

a zvýšený o nerozdělený zisku minulých let a fondy vytvořené ze zisku, které 

společnost může použít podle svého uvážení.  

Pokud stanovy nebo rozhodnutí valné hromady nestanoví jinak, tak je podíl na 

zisku společníků, jednatelů nebo členů dozorčí rady splatný do tří měsíců ode dne,  
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kdy bylo přijato usnesení valné hromady o rozdělení zisku. Podíl společníků na 

zisku se zdaňuje zvláštní sazbou daně, která činí 15% a je vybírán srážkou.  

Pokud společnost vyplatí podíly na zisku v rozporu ze zákonem nebo s jinými 

ustanoveními zákona nebo s ustanoveními společenské smlouvy či zakladatelské  

listiny, tak jsou společníci povinni podíl vrátit. Za vrácení neoprávněně 

vyplaceného podílu ručí jednatelé solidárně 
36

.  

  

Právo podat ţalobu jménem společnosti 

 

Dle ustanovení § 131a obchodního zákoníku je každý společník oprávněn 

podat jménem společnosti žalobu o náhradu škody proti jednateli, který odpovídá 

společnosti za škodu, kterou jí způsobil porušením svých povinností. Dále lze 

podat žalobu splacení vkladu proti společníkovi, který je v prodlení o jeho 

splacením. Takováto žaloba není podávána vlastním jménem společníka, jako 

zákonným zástupcem společnosti. Každý společník má též právo podat žalobu o 

splacení vkladu proti společníkovi, který je v prodlení s jeho splacením. V § 131a 

obchodního zákoníku je stanoveno, že jiná osoba než společník, který žalobu 

podal, nebo případně osoba jím zmocněná, nemůže v řízení o žalobě společníka 

činit úkony za společnost nebo jejím jménem. 

Možnost společníka podat žalobu je omezena tím, že vymáhá-li splacení vkladu 

jednatel nebo jestliže valná hromada rozhodla o vyloučení společníka, který je 

v prodlení, tak žalobu podat nelze 
37

.    

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                 
36

 Bartošíková Miroslava, Společnost s ručením omezeným, 2. vydání, Praha 6, str . 172 - 175 
37

 Bartošíková Miroslava, Společnost s ručením omezeným, 2. vydání, Praha 6, str . 178 - 179 



 

 

 

 

 

 

30 

Právo na vypořádací podíl 

 

§ 150 obchodního zákoníku upravuje právo společníka, jehož obchodní 

podíl přešel při zániku jeho účasti ve společnosti na společnost, na vypořádací 

podíl. Pojem vypořádací podíl je vlastně majetkovým vyjádřením míry, jakou se 

zhodnotily či znehodnotily společníkovy vklady do společnosti v okamžiku, kdy 

společníkova účast na společnosti končí z jiných důvodů než převodem podílu, ale 

společnost trvá dál. 

Právo na vypořádací podíl vzniká v těchto případech:   

a) vyloučení společníka rozhodnutí valné hromady,  

b) při vyloučení společníka soudem,  

c) prohlášením konkurzu na majetek společníka,  

d) při pravomocném nařízení výkonu rozhodnutí použitím obchodního podílu 

společníka ve společnosti,  

e) vydáním exekučního příkazu, 

f) zánikem právnické osoby,  

g) děděním 
38

. 

   

 

6.1 Společnost s jedním společníkem 

 

V případě založení společnosti jediným společníkem existují jisté odlišnosti. 

Takováto společnosti totiž nemůže být založena jinou jednoosobní společností 

s ručením omezeným a jedna fyzická osoba může být jediným společníkem 

maximálně tří takovýchto společností. Jak už jsem se zmiňovala výše, tak takováto 

společnost je založena sepsáním zakladatelské listiny formou notářského zápisu a 

do podání návrhu na zápis do obchodního rejstříku musí být splacen kapitál  
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v základní výši, stejně jako je tomu v případě založení společnosti více 

společníky
39

. 

 

 

7 Orgány společnosti 

   

Povinně zřizovanými orgány společnosti s ručením omezeným jsou valná 

hromada a statutární orgán, který se skládá z jedno nebo několika jednatelů. Dalším 

orgánem společnosti je ještě kontrolní orgán, kterým je dozorčí rada, která je 

v obchodním zákoníku též upraven, avšak zřizovat ji společnost ze zákona nemusí. 

Pro orgány obchodní společnosti platí obecná ustanovení § 66 obchodního 

zákoníku, která upravují odstoupení členů těchto orgánů z funkce, vztah mezi 

společností a členy orgánů, způsob hlasování, zvláštní odpovědnost a ručení osob, 

ovlivňujících chování společnosti a podepisování jménem společnosti 
40

.  

   

Nyní bych se zmínila, jakou působnost vykonávají tyto jednotlivé orgány  

společnosti.  

 

Valná hromada – řídí se ustanovením § 125 odst. 1 obchodního zákoníku, 

kde je přesně vymezena její působnost. 

Je nejvyšším orgánem společnosti. Pokud má společnosti více jednatelů, tak je 

oprávněn jednat jménem společnosti každý z nich samostatně, pokud však 

nestanoví společenská smlouva nebo vnitřní stanovy jinak. Jednatele společnosti 

jmenuje vždy valná hromada a to z řad společníků nebo jiných fyzických osob, 

které jednají na základě pověření společníků. Jednatelé jsou pak též oprávněni 

k obchodnímu vedení společnosti 
41

.   
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Valná hromada se koná nejméně jedenkrát ročně dle § 128 odst. 1 

obchodního zákoníku. Valná hromada, která schvaluje řádnou účetní závěrku, se 

musí konat nejpozději do šesti měsíců od posledního dne účetního období. 

Schvaluje například rozdělení zisku, účetní závěrku, stanovy společnosti atd. Co se  

týče schválení účetní závěrky nebo rozdělení zisku, pak v případě, že společnost má 

pouze jednoho společníka, stačí „Rozhodnutí jediného společníka“ a není třeba 

svolávat valnou hromadu 
42

.  

Společník se zúčastňuje jednání valné hromady osobně nebo v zastoupení 

zmocněncem na základě písemné plně moci. Zmocněncem nesmí být jednatel nebo 

člen dozorčí rady společnosti. 

Valná hromada je schopná usnášení, jsou-li přítomni společníci, kteří mají 

alespoň polovinu všech hlasů, pokud však nevyžaduje společenská smlouva vyšší 

počet hlasů. Každý společník má jeden hlas na každých 1 000Kč svého vkladu, 

neurčuje-li opět společenská smlouva jiný počet hlasů. Valná hromada rozhoduje 

alespoň prostou většinou hlasů přítomných společníků, pokud není smlouvou 

stanoveno jinak 
43

. 

 

Statutární orgán – skládá se z jednoho nebo z více jednatelů. Pokud je více 

jednatelů, tak je oprávněn jednat jménem společnosti každý z nich samostatně, 

v případě, že společenská smlouva nebo vnitřní stanovy společnosti nestaví jinak. 

Jednatele jmenuje valná hromada z řad společníků nebo jiných fyzických osob, 

které jednají na základě pověření společníků. Jednatelé jsou zároveň oprávněni 

k obchodnímu vedení společnosti. Jednatelé musí být i uvedeni v obchodním 

rejstříku 
44

. 
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Dle § 135 obchodního zákoníku jsou jednatelé ještě povinni zajistit řádné 

vedení předepsané evidence a účetnictví. Vedou seznam společníků a informují je o 

záležitostech společnosti.  

Pro každého jednatele platí podle § 136 obchodního zákoníku zákaz 

konkurence tzn., že například nesmí podnikat v oboru stejném nebo podobném 

oboru podnikání společnosti ani vstupovat se společnosti do obchodních vztahů, 

dále pak nesmí zprostředkovávat nebo obstarávat pro jiné osoby obchody 

společnosti atd. 

Porušení těchto zákazů má následné důsledky dle § 65 obchodního zákoníku 
45

.  

 

Dozorčí rada – dozorčí rada není povinně zřizovaným orgánem. Zřizuje 

se pouze v případě, pokud tak stanoví společenská smlouva. Dozorčí rada má za 

úkol dohlížet na činnost jednatelů, nahlížet do účetních knih a jiných dokladů a 

kontrolovat tam obsažené údaje a přezkoumávat řádnou, mimořádnou a 

konsolidovanou nebo i případně mezitímní účetní závěrku a návrh na rozdělení 

zisku nebo úhradu ztráty. Dále předkládá své zprávy valné hromadě. Členové 

dozorčí rady jsou voleni valnou hromadou. Podmínkou však je, že člen dozorčí 

rady nemůže být zároveň jednatel společnosti. Dozorčí rada musí vždy alespoň tři 

členy. Na členy dozorčí rady se vztahuje, stejně jako na jednatele, zákaz 

konkurence 
46

.  
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8 Změna společenské smlouvy 

 

Změna společenské smlouvy je upravena v § 141 – 150 v obchodním 

zákoníku.  

§ 141 stanoví, že ke změně společenské smlouvy je třeba souhlasu všech 

společníků nebo rozhodnutí valné hromady, pokud zákon nestanoví jinak 
47

.  

V jakých případech vlastně dochází ke změně společenské smlouvy? 

Je jich celá řada. Například převodem části obchodního podílu na třetí osobu 

dochází nejen ke změně účastníků smlouvy, ale i ke změně jejího obsahu  týkající 

se výše vkladu společníka, který převedl část obchodního podílu, a ke změně  

týkající se vkladu osoby, která část obchodního podílu nabyla. Ke změně 

společenské smlouvy,  a to jak jejího obsahu, tak účastníků,  může dojít i 

rozhodnutím soudu.  Soud rozhoduje o změně společenské smlouvy v případech, 

týkajících se zrušení účasti společníka ve společnosti podle § 148 obchodního 

zákoníku nebo vyloučení společníka ze společnosti dle § 149 téhož zákona 
48

.  

Ke změně společenské smlouvy dochází například při snižování nebo 

naopak zvyšování základního kapitálu. Zvyšovaní a snižování základního kapitálu  

je upraveno v § 142 – 147 obchodního zákoníku. V tomto případě rozhoduje o 

změně valná hromada.  

Rozhodnutí valné hromady musí podle § 143 odst. 3 v případě zvyšovaní 

základního kapitálu obsahovat: 

a) částku, o kterou se základní kapitál zvyšuje, 

b) lhůty, do níž musí být závazky ke zvýšení vkladu nebo k převzetí 

nového vkladu převzaty, popřípadě, 

c) předmět nepeněžitého vkladu a částku, kterou se započítává na vklad 

společníka na základě znaleckého posudku.  

Naopak rozhodnutí valné hromady o snížení základní kapitálu musí 

obsahovat podle § 146 odst. 1: 
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a) částku, o kterou se základní kapitál snižuje, 

b) údaj, jak se mění výše vkladů společníků, 

c) údaj o tom, zda částka odpovídající snížení základního kapitálu bude celá nebo 

zčásti vyplacena společníkům nebo zda bude prominuta povinnost splatit vklad 

anebo jakým jiným způsobem bude s touto částkou naloženo 
49

. 

 

 

9 Zrušení a likvidace společnosti 

 

Zrušení a likvidace společnosti s ručením omezeným je upravena v § 151 

až § 153 obchodního zákoníku a dále pak v § 68 téhož zákona.  

Ustanovením § 68 pojednává o zrušení a zániku kterékoliv společnosti tzn. 

nejenom společnosti s ručením omezeným.  

    

„Společnost se dle § 68 odst. 3 obchodního zákoníku zrušuje: 

a) uplynutím doby, na kterou byla společnost založena, 

b) dosažením účelu, pro který byla založena,  

c) dnem uvedeným v rozhodnutí společníků nebo orgánu společnosti o zrušení 

společnosti, jinak dnem, kdy toto rozhodnutí bylo přijato, dochází-li ke zrušení 

společnosti s likvidací, 

d) dnem uvedeným v rozhodnutí soudu o zrušení společnosti, jinak dnem, kdy toto 

rozhodnutí nabude právní moci, 

e) dnem uvedeným v rozhodnutí společníků nebo orgánu společnosti, pokud 

dochází k zániku společnosti v důsledku fúze, převodu jmění na společníka nebo 

v důsledku rozdělení, jinak dnem, kdy bylo toto rozhodnutí přijato, 

f) zrušením konkurzu po splnění rozvrhového usnesení nebo zrušením konkurzu 

z důvodu, že majetek dlužníka je zcela nepostačující ( pokud zbude po zrušení 

společnosti majetek, tak se provede likvidace této společnosti)“
50

. 
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Podle § 68 odst. 3 písm. a) se společnost zrušuje uplynutím doby 

v případě, že je založena na dobu určitou. K jejímu zrušení není potřeba žádného 

právního úkonu, společnost se jednoduše zruší prostým uplynutím doby, na kterou 

byla založena a tímto okamžikem také vstupuje do likvidace. Pokud by si 

společníci přáli, aby společnost nebyla tímto způsobem zrušena, tak by museli 

změnit společenskou smlouvu 
51

.  

 

V případě, že by došlo ke zrušení společnosti dosažením účelu, pro který 

byla společnost založena dle § 68 odst. 3 písm. b), tak k tomu zrušení může dojít 

pouze u společnosti, u které je její účel jasně vyjádřen ve společenské smlouvě 

nebo zakladatelské listině. Okamžik zrušení společnosti je nutno přesně definovat  

ve společenské smlouvě nebo zakladatelské listině, protože jinak je velice obtížné  

okamžik zrušení přesně určit. Takovýmto okamžikem může být např. výstavba 

určité budovy 
52

.  

Pokud byla společnost zrušena nebo pokud bylo ohledně společnosti 

vydáno rozhodnutí o úpadku, tak vykonává statutární orgán svou působnost jen 

v takovém rozsahu, v jakém nepřešla na likvidátora nebo insolventního správce.  

Totéž platí, pokud rozhodl insolvenční soud, že oprávnění nakládat s majetkovou   

podstatou společnosti zcela nebo zčásti přechází na insolventního správce. 

V případě, že není likvidátor jmenován, nebo jestliže skončila jeho funkce a není 

jmenován likvidátor nový, plní povinnosti, které souvisí s likvidací společnosti 

její statutární orgán 
53

.    

 

Společnost lze dále zrušit ještě zrušit dle § 151: 

a) rozhodnutím soudu podle ustanovení § 152 téhož zákona nebo, 

b) z jiných důvodů uvedených ve společenské smlouvě.  
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§ 152 obchodního zákoníku nám říká, že pokud nesvěřuje společenská smlouva 

rozhodnutí o zrušení společnosti do působnosti valné hromady, tak se zrušuje 

společnost dohodou všech společníků, jež musí mít formu notářského zápisu. 

Společníci se mohou u soudu domáhat zrušení společnosti z důvodu a za 

podmínek stanovených ve společenské smlouvě 
54

.   

 

   Nyní bych se zmínila ke zrušení společnosti soudem.  

Soud může zrušit společnost s ručením omezeným pouze z důvodů stanových 

zákonem a společenskou smlouvou.  

 

§ 68 odst. 6 nám říká, že soud může na návrh státního orgánu nebo osoby, která 

osvědčí právní zájem, rozhodnout o zrušení společnosti a o její likvidaci, pokud: 

a) pokud se v uplynulých dvou letech nekonala valná hromada nebo v uplynulém 

roce nebyly zvoleny orgány společnosti, kterým skončilo funkční období před 

více než jedním rokem, pokud nestanoví tento zákon jinak, anebo společnost po 

dobu delší než dva roky neprovozuje žádnou činnost, 

b) společnost pozbude oprávnění k podnikatelské činnosti, 

c) zaniknou předpoklady požadované zákonem pro vznik společnosti nebo jestliže 

společnost nemůže vykonávat činnost pro nepřekonatelné rozpory mezi 

společníky,  

d) společnost porušuje povinnost vytvářet rezervní fond, 

e) společnost porušuje ustanovení § 56 odst. 3 obchodního zákoník, který říká, že 

činnost uvedenou v § 37 odst. 1 větě druhé obchodního zákoníku (činnost, kterou 

má společnost zapsánu v obchodním rejstříku jako předmět podnikání)  může 

společnost vykonávat pouze pomocí osob tam uvedených. Odpovědnost těchto 

osob není dotčena.     

f) Společnost neplní povinnost prodat část podniku nebo se rozdělit uloženou 

rozhodnutím Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže podle zvláštního právního 

předpisu. 
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Pokud tento zákon umožní zrušení společnost rozhodnutím soudu, tak stanoví 

soud před rozhodnutím o zrušení společnosti lhůtu k odstranění důvodu, pro který 

bylo zrušení navrženo, pokud je však jeho odstranění možné 
55

. 

 

Obchodní zákoník stanoví, že po zrušení společnosti s ručením omezeným 

bez právního nástupce zásadně následuje její likvidace. Likvidace není nutná 

pouze tehdy, jestliže společnosti nezbyl žádný majetek, poté co: 

a) byl zamítnut návrh na prohlášení konkurzu pro nedostatek majetku, 

b) soud zrušil konkurz, protože majetek společnosti nepostačuje k úhradě nákladů 

konkurzu nebo, 

c) soud zrušil konkurz, po splnění rozvrhového usnesení k věcem, právům 

pohledávkám nebo jiným majetkovým hodnotám vyloučeným z podstaty se při 

rozhodování o tom, zda zbyl společnosti nějaký majetek, nepřihlíží 
56

.  

 

Společnost s ručením omezeným vstupuje do likvidace ke dni svého zrušení, 

nestanoví-li zákon jinak.  

V případě, že vstoupí společnost do likvidace, musí být proveden zápis do 

obchodního rejstříku, a to včetně jména a bydliště likvidátora. Po dobu likvidace 

se užívá firma společnosti s dovětkem „v likvidaci“. 

V případě, že společnost vstoupí do likvidace dochází k omezení působnosti 

jednatelů, kteří mohou nadále vykonávat svoji působnost jen v rozsahu potřebném 

pro likvidaci, a to jen do jmenování likvidátora. Pokud je likvidátor jmenován ke 

dni vstupu společnosti do likvidace, tak na něj přechází podstatná část působnosti 

jednatelů k tomuto dni 
57

.  
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Nyní bych se chtěla zmínit o jmenování, odvolání a odměňování likvidátora. 

Jmenování likvidátora společnosti s ručením omezeným přechází působnost  

jednatele nebo více jednatelů jednat jménem společnosti na likvidátora a jednatelé 

tímto veškerou působnost ztrácí. Pokud však skončí funkce likvidátora, a není 

jmenován nový likvidátor, plní povinnosti, které vyplývají z likvidace až do 

jmenování nového likvidátora jednatelé společnosti.  

Může se také stát, že bude jmenováno více likvidátorů, to však není příliš 

obvyklé. V tomto případě vykonává působnost likvidátora každý z nich 

samostatně.  

Likvidátorem společnosti může být jedině fyzická osoba. Toto však neplatí, pokud 

jmenuje likvidátora soud (§ 71 odst. 1 obchodního zákoníku). Likvidátor je 

orgánem společnosti (§ 66), není však statutárním orgánem. Za výkon své 

působnosti odpovídá týmž způsobem jako jednatel 
58

.   

Orgánem společnosti s ručením omezeným, kterému přísluší jmenovat 

likvidátora společnosti je podle ustanovení § 125 odst. 1 písm. i) obchodního 

zákoníku valná hromada. Pokud však nejmenuje valná hromada likvidátora bez 

zbytečného odkladu, tak ho jmenuje soud. Soud též jmenuje likvidátora v případě, 

že rozhodl o zrušení společnosti anebo o odvolání likvidátora. Likvidátora 

jmenuje ten soud, který o zrušení společnosti s likvidací rozhodl. Věcně 

příslušným soudem je v prvním stupni soud krajský, v jehož obvodu má 

společnost sídlo. Samozřejmě platí, že likvidátor musí se svým jmenováním do 

funkce souhlasit. Soud může jmenovat likvidátora i bez souhlasu některého ze 

společníků nebo jednatele společnosti s ručením omezeným. K tomuto postupu 

přikročí soud jen tehdy, pokud není ochoten vykonávat funkce likvidátora někdo 

jiný. Společník nebo jednatel, kterého soud jmenoval likvidátorem, se nemůže své 

funkce plně vzdát. Může však požádat soud o odvolání z funkce likvidátora, 

pokud po něm nelze požadovat, aby ji vykonával. Důkazní břemeno o tom, že 

něm nelze spravedlivě požadovat výkon funkce, nese likvidátor. 
59
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Pokud je likvidátorem právnická osoba, tak je povinna určit fyzickou 

osobu, která bude jejím jménem vykonávat funkce likvidátora. Tato osoba se 

zapisuje do obchodního rejstříku. Pokud právnická osoba, která byla jmenována 

likvidátorem, takovou osobu do 10 dnů ode dne, kdy se rozhodnutí o jmenování  

likvidátora stane vykonatelným, nejmenuje, tak bude funkci likvidátora vykonávat 

její statutární orgán nebo jeho členové 
60

.  

V případě, že by došlo k tomu, že by likvidátor zemřel nebo se odvolal, 

vzdal by se své funkce nebo by ji nemohl vykonávat, tak dojde ke jmenování 

nového likvidátora a to tím způsobem, kterým byl jmenován předchozí likvidátor. 

Pokud valná hromada nejmenuje nového likvidátora bez zbytečného odkladu, tak 

bude jmenován soudem. Soud může také na návrh osoby, která na tom osvědčí 

právní zájem, odvolat likvidátora, který porušuje své povinnosti a nahradit ho 

jinou osobou. Tímto způsobem může být odvolán jak likvidátor, který byl 

jmenován valnou hromadou, tak likvidátor jmenovaný soudem 
61

.  

Každý likvidátor má samozřejmě za výkon své funkce nárok na odměnu. 

Jeho odměnu určuje valná hromada. Zákon totiž výši odměny likvidátora nijak 

neomezuje. Pokud jmenuje likvidátora soud, tak také určuje výši jeho odměny. 

Likvidátor má také právo na vyplacení zálohy na jeho odměnu. V případě, že soud 

jmenuje likvidátorem společníka nebo jednatele v případech, kdy není třeba jeho 

souhlasu s výkonem funkce, tak odměna likvidátorovi nenáleží 
62

.  

Pokud však není nikdo ochoten vykonávat funkce likvidátora a likvidátora 

nelze jmenovat ani z řád společníků nebo jednatelů, tak jej soud jmenuje z osob 

zapsaných v seznamu správců konkurzní podstaty.  

Likvidátorovi náleží náhrada hotových výdajů účelně vynaložených v souvislosti 

s prováděním likvidace, zejména na soudní a jiné poplatky, cestovní výdaje, 

poštovné, telekomunikační poplatky, znalecké posudky a odborná vyjádření,  
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překlady, opisy a fotokopie. Výše náhrady se řídí zákonem č. 119/1992 Sb., o 

cestovním náhradách. Může se také přihodit to, že společnost nebude mít majetek  

k úhradě odměny hotových výdajů likvidátora. V tomto případě je hradí 

likvidátorovi podle § 8 a 9 vyhlášky č. 479/2000 Sb., o odměně a náhradě 

hotových výdajů likvidátora a člena orgánu společnosti jmenovaného soudem, 

stát. Pokud dostačuje majetek společnosti k úhradě odměny a hotových výdajů 

likvidátora pouze částečně, tak je hradí stát pouze v rozsahu, v jakém nebyly 

uhrazeny z majetku společnosti 
63

.  

   Likvidátor je oprávněn vykonávat působnost, která jinak přísluší 

jednatelům společnosti, avšak pouze v rozsahu potřebném pro likvidaci 

společnosti. Z tohoto  vyplývá, že tedy může činit pouze právní úkony, které 

směřují k likvidaci společnosti. Při výkonu této působnosti plní především 

závazky společnosti, uplatňuje její pohledávky a přijímá plnění, které jí náleží. 

Likvidátor také zastupuje společnost před soudy a jinými orgány, uzavírá smíry a 

dohody o změně a zániku práv a závazků a vykonává práva společnosti. Může 

také uzavírat nové smlouvy, v případě, že je to nezbytné k tomu, aby mohl plnit 

závazky společnosti. Nemůže však přejímat nové závazky v předmětu podnikání 

společnosti. Likvidátor jedná jménem společnosti také ve věcech zápisu do 

obchodního rejstříku 
64

.   

Pokud likvidátor zjistí, že je likvidovaná společnost předlužena, tak je 

povinen podat bez zbytečného odkladu návrh na prohlášení konkurzu. To, že je 

společnost předlužena zjistí likvidátor především ze zahajovací likvidační účetní 

rozvahy a soupisu obchodní jmění. Pří nesplnění povinnost podat návrh na 

prohlášení konkurzu odpovídá likvidátor věřitelům společnosti za škodu, která jim 

nesplněním této povinnosti vznikne. Aby se tak nestalo, tak by musel likvidátor 

prokázat, že škodu nezavinil 
65

.   
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Při výkon své působnosti likvidátor především oznámí všem známým 

věřitelům vstup společnosti do likvidace. Současně je povinen zveřejnit bez 

zbytečného odkladu v Obchodním věstníku, že společnost vstoupila do likvidace 

s výzvou, aby věřitelé společnosti přihlásili své pohledávky. Toto oznámení je 

povinen zveřejnit nejméně dvakrát za sebou s alespoň s dvoutýdenním časovým 

odstupem. V oznámení musí určit lhůtu pro přihlášení pohledávek, která nesmí 

být kratší než tři měsíce 
66

.   

Obchodní zákoník neupravuje důsledky toho, že věřitelé nepřihlásí své 

pohledávky ve stanovené lhůtě. Nepřihlášenou pohledávku lze proto uplatnit i 

kdykoliv později, až do zániku společnosti.  

Jednatelé jsou povinni sestavit účetní závěrku předcházející dni vstupu společnosti 

do likvidace. Pokud jednatelé nesestaví tuto účetní závěrku bez zbytečných 

odkladů po vstupu společnosti do likvidace, tak přechází tato povinnost na 

likvidátora. Jednatelé pak však odpovídají za škodu, která porušením jejich 

povinnosti vznikne. Každému společníkovi a věřiteli společnosti, který o to 

požádá, je likvidátor povinen zaslat soupis obchodního jmění společnosti. Další 

povinnosti, které mají souvislosti se vstupem společnosti do likvidace stanoví 

zákon č. 563/1991 Sb., o účetnictví. Patří sem například povinnost uzavřít účetní 

knihy ke dni, který předchází vstupu společnosti do likvidace a zároveň otevření 

nové účetní knihy ke dni vstupu do likvidace, dále musí být provedena například 

inventarizace a další povinnosti 
67

.     

    

A jaké vlastně platí podmínky v případě, že dojde k ukončení likvidace?  

Jakmile likvidátor ukončí všechny úkony, které jsou nezbytné k provedení 

likvidace, tj. splní všechny závazky společnosti a inkasuje její pohledávky, sestaví 

bez zbytečného odkladu zprávu o průběhu likvidace. Součásti této zprávy je i 

návrh na rozdělení čistého majetkového zůstatku, který plyne z likvidačního  
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zůstatku mezi společníky. Zákon stanoví, že tuto zprávu je likvidátor povinen 

předložit ke schválení společníkům nebo orgánu, který je k tomu příslušný 
68

. 

Likvidátor je dále povinen sestavit ke dni zpracování návrhu na rozdělení 

likvidačního zůstatku účetní závěrku. Aby čelil případným průtahům s výmazem 

společnosti z obchodního rejstříku, ke kterým před novelou nezřídka docházelo, 

stanoví obchodní zákoník, že jestliže společníci návrh na rozdělení likvidačního 

zůstatku neschválí, tak to nebrání výmazu společnosti z obchodního rejstříku. 

Přitom zde není podstatné, z jakých důvodů ke schválení nedošlo. V praxi takový 

stav nastává v případě, že společníci s návrhem nesouhlasí, důvodem však může 

být i to, že se v potřebném počtu k jeho schválení nesejdou nebo se některý z nich 

k návrhu nevyjádří 
69

.    

 

Ustanovení § 75 odst. 2 písm. i) a f) obchodního zákoníku, určuje se 

soudní rozhodnutí, kterým soud přezkoumal výši podílu společníka na 

likvidačním zůstatku, je pro společnosti co do základu přiznaného práva závazné i 

vůči ostatním společníkům. Toto ustanovení je velmi účelné, protože brání 

opakovaným sporům, ve kterým by soudy rozhodovaly o základu výše podílu na 

likvidačním zůstatku, a to případně i záporně.  

V zájmu ochrany věřitelů společnosti stanoví obchodní zákoník, že společníkům 

nelze poskytnout žádné plnění z důvodu jejich práva na podíl na likvidačním 

zůstatku, a to ani ve formě zálohy, dříve, než likvidátor uspokojí nároky všech 

známých věřitelů společnosti, kteří včas tj. před ukončením likvidace, přihlásili 

své pohledávky.  

Zpráva o průběhu likvidace se podle ustanovení § 38i odst. 1 písm. d) obchodního 

zákoníku zakládá do sbírky listin 
70

.  
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Po rozdělení likvidačního zůstatku sestaví likvidátor seznam společníků, 

kterým vyplatil podíl na likvidačním zůstatku.  

Tento seznam anebo zprávu o naložení s majetkem založí likvidátor podle 

ustanovení § 38i odst. 1 písm. d) obchodního zákoníku do sbírky listin.  

Likvidátor je povinen podat do 30. dnů od skončení likvidace rejstříkovému soudu 

návrh na výmaz společnosti z obchodního rejstříku, a to včetně doložení právního 

důvodu zrušení společnosti. K návrhu přiloží potvrzení územně příslušného 

státního oblastního archivu, že s ním bylo projednáno zabezpečení archivu a 

dokumentů, které se týkají zanikající společnosti 
71

.  

V případě obnovení likvidace vznikaly před novelou zákona v praxi jen 

obtížně řešitelné problémy v případech, kdy se po skončení likvidace společnosti, 

ale před jejím výmazem z obchodního rejstříku, zjistil dosud neznámý majetek 

anebo se objevila potřeba jiných nezbytných opatření souvisejících s likvidací. 

Z toho důvodu novela začlenila do obchodního zákoníku ustanovení § 75b, podle 

kterého nastane-li takový stav, rozhodne soud na návrh státního orgánu, 

společníka, věřitele nebo dlužníka o obnovení likvidace společnosti a jmenuje 

likvidátora. Po právní moci rozhodnutí zapíše rejstříkový soud do obchodního 

rejstříku, že došlo k obnovení likvidace společnosti, a osobu likvidátora 
72

.  

Dále byly velice obtížně řešitelné případy, kdy se zjistil dosud neznámý 

majetek po výmazu společnosti z obchodního rejstříku. V takovémto případě 

podle ustanovení § 75b odst. 1 obchodního zákoníku rozhodne soud na návrh 

státního orgánu, společníka, věřitele nebo dlužníka o zrušení zápisu o výmazu 

společnosti z obchodního rejstříku a o obnovení likvidace společnosti, popř. o 

jejím vstupu do likvidace a jmenuje likvidátora. Po právní moci rozhodnutí zapíše 

rejstříkový soud do obchodního rejstříku, že došlo k obnovení společnosti, že 

společnost je v likvidaci, a osobu likvidátora.  
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Ke dni zápisu společnosti do obchodního rejstříku po obnovení likvidace či po 

obnovení společnosti do obchodního rejstříku sestaví likvidátor zahajovací 

rozvahu. Zde je třeba si však uvědomit, že účelem uvedeného ustanovení je 

výlučně napravit důsledky nastavšího stavu. Jakmile dojde k napravení stavu, 

k jehož řešení byla společnost nebo stav likvidace, společnosti se vymaže 

z obchodního rejstříku. Návrh na výmaz podává likvidátor 
73

.  

Likvidátor, který je jmenovaný soudem v řízení o zrušení zápisu o výmazu 

obchodní společnosti z obchodního rejstříku a o jejím vstupu do likvidace a 

jmenování likvidátora je účastníkem řízení podle § 75b obchodního zákoníku, 

účastníkem takového řízení se však stává až dnem, kdy soud rozhodl o jeho 

jmenování. Účastníkem řízení o zrušení zápisu o výmazu obchodní společnosti o 

obchodního rejstříku a o jejím vstupu do likvidace a jmenování likvidátora tj. kdo 

k tomu byli oprávněni ke dni jejího výmazu z obchodního rejstříku. Pokud soud 

rozhodne o zrušení zápisu o výmazu obchodní společnosti z obchodního rejstříku, 

učiní tak výrokem, podle kterého: „Zápis o výmazu obchodní společnosti 

z obchodního rejstříku vedeného krajským soudem, se zrušuje.“ Soud, který 

rozhoduje podle § 75b odst. 2 obchodního zákoníku, nemá právo zrušit 

pravomocné usnesení rejstříkového soudu o výmazu obchodní společnosti 

z obchodního rejstříku. Pokud podle rozhodnutí, kterým soud podle § 75b odst. 2 

obchodního zákoníku zrušil zápis o výmazu obchodní společnosti z obchodního 

rejstříku,  rejstříkový soud zapsal do obchodního rejstříku, že došlo k obnovení 

společnosti, platí zákaz zrušit po vzniku společnosti rozhodnutí, kterým se 

povoluje zápis společnosti do obchodního rejstříku, formulovaný v § 68a odst. 1 

obchodního  zákoníku, i pro takové rozhodnutí 
74

.  
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10 Zánik společnosti  

 

Každému zániku společnosti tzn. jejímu úplnému výmazu z obchodního 

rejstříku předchází zrušení společnosti. 

Valná hromada může rozhodnout o fúzi společnosti s ručením omezeným 

s jinou společností nebo o převodu obchodního jmění na společníka anebo o jejím 

rozdělení tj. na zrušení s právním nástupcem. Kromě tohoto také obchodní 

zákoník umožňuje, aby společnost s ručením omezeným změnila svou právní 

formu. Jak zrušení společnosti s právním nástupcem, tak změnu právní formy 

společnosti s ručením omezeným označuje obchodní zákoník souhrnným názvem 

přeměny společnosti 
75

.  

Obchodní zákoník umožňuje, aby valná hromada společnosti s ručením 

omezeným rozhodla o tom, že se společnost zrušuje s právním nástupcem, i poté, 

co již dříve rozhodla o jejím zrušení s likvidací. K takovéto změně je zapotřebí, 

aby valná hromada nebo soud (pokud však likvidátora také jmenoval) zrušili 

rozhodnutí o vstupu společnosti do likvidace podle § 68 odst. 8 obchodního 

zákoníku. Vzhledem k tomu, že však společnost stejně v důsledku tohoto 

rozhodnutí zanikne, nevyžaduje obchodní zákoník pro tento postup zpracování 

mezitímní účetní závěrky.  

Obchodní zákoník dále umožňuje, aby valná hromada zrušila rozhodnutí o 

přeměně společnosti. Obchodní zákoník stanoví, že rozhodnutí o přeměně lze 

zrušit jen do vydání rozhodnutí, kterým rejstříkový soud povoluje zápis příslušné 

přeměny ( fúze, převodu obchodního jmění, rozdělení nebo změna právní formy) 

do obchodní rejstříku 
76

.  

  

  Se zrušením rozhodnutí musí souhlasit všechny zúčastněné společnosti, tj. 

všechny společnosti, které se budou podílet  na fúzi nebo na rozdělení.  
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Na rozhodování o zrušení rozhodnutí o přeměně společnosti se použijí přiměřeně 

ustanovení upravující souhlas společníků s přeměnou společnosti. K přijetí 

rozhodnutí je třeba souhlasu alespoň tří čtvrtin přítomných hlasů společníků a o 

rozhodnutí musí být pořízen notářský zápis 
77

. 

   

  Přeměny společnosti s ručením omezeným jsou velice složité nejen po 

stránce ekonomické a právní, ale také i co do postupů při zápisu do obchodního 

rejstříku – hlavně tehdy, pokud se přeměna týká více společností se sídlem 

v obvodu různých rejstříkových soudů. Z tohoto důvodu obchodní zákoník 

v ustanovení § 38 – 38e přesně vymezuje nejen skutečnosti zapisované do 

obchodního rejstříku, ale formuluje také i postup při podávání návrhu na zápis 

některé postupy rejstříkových soudů 
78

.  

 

  Zrušení společnosti s ručením omezeným bez likvidace s právním 

nástupcem je tedy podle obchodního zákoníku možné třemi různými způsoby. 

Mezi tyto způsoby patří: 1) fúze, 

         2) převod obchodního jmění na společníka, 

         3) rozdělení. 

Fúze nebo převod obchodního jmění na společníka mohou sloužit jako nástroj 

k řešení úpadku ve společnosti. Obchodní zákoník umožňuje rozhodnout o nich i 

v případě, že společnost je již v úpadku nebo byl již dokonce na její majetek 

prohlášen konkurz anebo bylo povoleno vyrovnání podle § 69h obchodního 

zákoníku 
79

.  

   

  Začala bych zrušením společnosti s ručením omezeným pomocí fúze.  

Obchodní zákoník rozlišuje dva typy fúze:  

1) fúze sloučením – fúzí sloučením dochází k zániku společnosti s ručením 

omezeným (nebo i více společností), kterému předchází její zrušení bez  
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likvidace. Obchodní jmění zanikající společnosti (společností) přechází na 

nástupnickou společnost. Obchodní zákoník výslovně stanoví, že na 

nástupnickou společnost přecházejí i práva a povinnosti z pracovněprávních 

vztahů, a to bez jakéhokoli omezení. Na nástupnickou společnosti tedy 

nepřecházejí pouze majetková práva z těchto vztahů, ale zaměstnanci 

zanikající společnosti se stávají zaměstnanci nástupnické společnosti. 

Nástupnickou společností může být pouze společnost s ručením omezeným 

nebo akciová společnost. Společníci zanikající společnosti se stávají 

společníky nástupnické společnosti, pokud zákon nestanoví jinak.  

§ 61 odst. 2 obchodního zákoníku nám říká  

„Za fúzi sloučením se též považuje, jestliže se slučuje zanikající akciová 

společnost nebo společnost s ručením omezeným s nástupnickou akciovou 

společností nebo společností s ručením omezeným, která je jejím jediným 

společníkem“ 
80

. 

2) fúze splynutím – dochází zde k zániku dvou a více společností, kterému 

předchází jejich zrušení bez likvidace 
81

.  

„Při fúzi splynutím jsou zúčastněnými obchodními společnostmi nebo družstvy 

pouze zanikající obchodní společnosti nebo družstva“
82

. 

 

  Obchodní zákoník dále rozlišuje fúzi vnitrostátní a fúzi přeshraniční. 

 Fúze vnitrostátní je fúze mezi obchodními společnostmi s ručením omezeným se 

sídlem na území České republiky. 

Fúze přeshraniční je fúze jedné nebo více společností s ručením omezeným 

s jednou nebo více zahraničních korporací. Přeshraniční fúze s účastí jiných 

právnických osob nebo jakýchkoliv právních útvarů, které nejsou zahraniční 

korporací podle § 181 písm. b), není dovolena
83

. 

 

                                                 
80

 http://business.center.cz 
81

 Bartošíková Miroslava, Společnost s ručením omezeným, 2. vydání, Praha 6, str. 313 
82

 http://business.center.cz 
83

 http://business.center.cz 



 

 

 

 

 

 

49 

   

  Jak jsem se již zmiňovala, tak mezi další způsob jak lze zrušit společnost 

s ručením omezeným patří rozdělení společnosti. 

  Obchodní zákoník rozlišuje rozdělení sloučením a rozdělení se založením 

nových společností. K rozdělení může ale také samozřejmě dojít kombinací obou 

těchto forem. Oběma těmito způsoby však společnost zaniká. Jejímu zániku 

předchází zrušení bez likvidace, přičemž její obchodní jmění včetně práv a 

povinností z pracovněprávních vztahů přechází na nástupnické společnosti. 

Společníci rozdělované společnosti se stávají společníky nástupnických 

společností, pokud nestanoví zákon něco jiného 
84

.  

  Při rozdělení musí mít zanikající společnosti s ručením omezeným i 

nástupnické společnosti stejnou právní formu nebo formu akciové společnosti. 

Z tohoto vyplývá, že při rozdělení může být rozdělovanou společností společnost 

s ručením omezeným a nástupnickými společnostmi jak akciové společnosti, tak 

společnosti s ručením omezeným anebo může mít některá nástupnická společnost 

formu akciové společnosti a jiná formu společnosti s ručením omezeným.  

Pro účely rozdělení definuje obchodní zákoník pojem „zúčastněná společnost“. 

Při rozdělení sloučením jsou zúčastněnými společnostmi zanikající společnost i 

nástupnické společnosti. Při rozdělení se založením nových společností je 

zúčastněnou společností pouze zanikající společnost. Právní účinky rozdělení 

nastávají ke dni jeho zápisu do obchodního rejstříku podle § 38b obchodního 

zákoníku 
85

.  

 

Poslední způsob jak lze zrušit společnost s ručením omezeným je tedy 

převod obchodního jmění na společníka.  

§ 337 zákona č. 125/2008Sb., o přeměnách obchodních společností a družstvech 

říká: „Za podmínek stanovených u jednotlivých forem obchodních společností 

mohou společníci nebo příslušný orgán obchodní společnosti rozhodnout, že 

obchodní společnost se zrušuje bez likvidace a že jmění obchodní společnosti  
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včetně práv a povinností z pracovněprávních vztahů převezme jeden přejímající 

společník “. 

  Společníci nebo příslušný orgán společnosti mohou rozhodnout, že se 

společnost zruší bez likvidace a to tak, že jmění společnosti včetně práv a 

povinností z pracovněprávních vztahů převezme jeden společník se sídlem nebo 

bydlištěm v České republice. Právní účinky převodu jmění na společníka nastávají 

ke dni zápisu do obchodního rejstříku. Toto je vlastně forma spojování podniků, 

při které na jednoho ze společníků přechází celé obchodní jmění zrušené 

společnosti. V případě, že je ve společnosti více společníků než jen jeden, je 

důsledkem převodu obchodního jmění na jednoho společníka zánik účasti 

ostatních společníků ve společnosti ve prospěch jednoho společníka, a proto je 

nutné poskytnout jim přiměřené vyrovnání 
86

.  

   

Společnost s ručením omezeným úplně zaniká až  právní mocí usnesení o 

povolení jejího výmazu z obchodního rejstříku 
87

. 

 

 

 

  11 Zaloţení fiktivní společnosti s ručením omezeným  

 

Závěrem této diplomové práce je část praktická. V této části bych popsala 

fiktivní společnost s ručením omezeným od jejího založení až po její zánik.  

 

Pro tuto diplomovou práci jsem zvolila obchodní společnost, která je 

společností s ručením omezeným,  jmenuje se XYZ s.r.o. a má sídlo podnikání 

v Chebu. 
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Předmětem podnikání této společnosti je koupě zboží za účelem jeho další 

prodeje.  

Tuto společnost zakládají tři společníci -     pan XY,  

- pan XZ,   

- pan AB. 

Tito tři společníci společně podepsali společenskou smlouvu, kterou také 

společně sepsali před notářem a došlo tedy k jejímu úřednímu ověření.  

Tato společenská smlouva je přílohou č. 1 této diplomové práce.  

Každá společenská smlouva musí mít samozřejmě zákonem stanovené 

náležitosti, které musí splňovat proto, aby byla platná.  

Mezi tyto náležitosti podle § 110 obchodního zákoníku patří: 

1) firmu a sídlo společnosti, 

2) určení společníků uvedením firmy nebo názvu a sídla právnické osoby nebo 

jména a bydliště fyzické osoby, 

3) předmět podnikání, 

4) výši základního kapitálu a výši vkladu každého společníka včetně způsobu 

a lhůty splacení vkladu, 

5) jména a bydliště prvních jednatelů společnosti a způsob, jakým jednají 

jménem společnosti, 

6) jména a bydliště členů první dozorčí rady, pokud bude zřízena, 

7) určení správce vkladu, 

8) jiné údaje, které vyžaduje obchodní zákoník 
88

. 

 

K tomu, aby mohla být založena společnost s ručením omezeným je 

samozřejmě také zapotřebí, aby tito společníci složili základní kapitál. 

Minimální základní kapitál společnosti musí činit alespoň 200 000,-Kč ( 

dle § 108 odst. 1 obchodního zákoníku) a minimální kapitál jednoho společníka 

musí činit dle § 109 odst. 1 téhož zákona alespoň 20 000,-Kč.  
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Společnost odpovídá za své závazky celým svým majetkem. Jednotliví společníci 

odpovídají za své závazky do výše svých vkladů 
89

.  

 

  Tito tři společníci složili základní kapitál takto: 

pan XZ ve výši 70 000,00 Kč, 

pan YZ ve výši 70 000,00 Kč,  

pan AB ve výši 70 000,00 Kč. 

 

Výše základního kapitálo společnosti XYZ s.r.o. tedy činí 210 000,00 Kč.  

 

Společníci založili pro tuto společnost s ručením omezeným nový společný účet, na 

který se vklady vložili. 

 

Dále musí společníci získat na tuto činnost, které budou provozovat živnostenské 

oprávnění.  

 

Po získání živnostenského oprávnění společníci podali návrh na zápis do 

obchodního rejstříku u rejstříkového soudu.  

Návrh na zápis do obchodního rejstříku u rejstříkového soudu je přílohou č. 2 této 

diplomové práce.   

Společníci si v návrhu vyžádali také výpis z obchodního rejstříku, který je přílohou 

č. 3 této diplomové práce.  

 

Stejně jako musí mít společenská smlouva své zákonné náležitosti, tak  je musí mít 

i návrh na zápis do obchodního rejstříku. 

Návrh na zápis do obchodního rejstříku musí mít tyto náležitosti: 

1) Rejstříkový soud – vždy se uvádí adresa toho rejstříkového soudu, který je 

místně příslušný podle sídla společnosti. 
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2) Navrhovatel – zde se uvádí seznam všech navrhovatelů, navrhovateli mohou 

být fyzické i právnické osoby. 

3) Údaje o zapisovaném subjektu – do této části se uvádí základní identifikační 

údaje. 

4) Návrh na zápis – zde se vyplní hodnoty údajů, které mají být předmětem 

podávaného návrhu.  

5) Přílohy – do tabulky se zapíše seznam všech příloh, které navrhovatel přikládá 

k návrhu na zápis nebo zápis změny do obchodního rejstříku. 

6) Datum provedení zápisu – zde se zaškrtává zda mají být údaje zapsány 

v zákonem stanovené lhůtě nebo ke konkrétnímu datu. 

7) Závěrečná část – návrh na zápis nebo návrh na zápis změny může podat buď 

přímo navrhovatel nebo právní zástupce navrhovatele
90

. 

 

K návrhu na zápis do obchodního rejstříku společnosti s ručením 

omezeným společníci museli  přiložit tyto přílohy:  

1) společenskou smlouvu ve formě notářského zápisu, 

2) oprávnění k podnikatelské činnosti,  

3) listinu osvědčující právní důvod užívání místnosti – výpis z katastru 

nemovitostí ne starší 3. měsíců, osvědčující vlastnické právo k prostorám, do 

nichž společnost umístila své sídlo, 

4) kopii rozhodnutí správního úřadu vydaného podle zvláštního zákona 

s vyznačenou doložkou právní moci.
91

 

 

Návrh na zápis do obchodního rejstříku podali všichni společníci u 

rejstříkového soudu do 3. měsíců od založení společnosti. Návrh všichni 

společníci také podepsali a byl úředně ověřen u notáře. 
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Společnosti XYZ s.r.o. vznikla dne  1.1.2008 tj. dnem zápisu do obchodního 

rejstříku.  

 

Každá společnost s ručením omezeným, která je právnickou osobou má 

povinnost vést účetnictví, proto ho povede i tato společnost.  

 

Společnost XYZ s.r.o. již získala oprávnění k provozování podnikatelské 

činnosti a je tedy nyní povinna dle § 33 odst. 1 zákona č. 337/1992Sb., o správě 

daní a poplatků, do třiceti dnů podat přihlášku k registraci pro právnické osoby a 

přihlášku k registraci k dani z přidané hodnoty u místně příslušného správce daně. 

V tomto případě bude místně příslušným správcem daně Finanční úřad v Chebu.   

Přihláška k registraci pro právnické osoby je přílohou č. 4 této diplomové 

práce a přihláška k registraci k dani z přidané hodnoty je přílohou č. 5 této práce. 

Na základě těchto přihlášek bylo společnosti XYZ s.r.o. vydáno osvědčení 

o registraci, které je přílohou č. 6 této diplomové práce.  

 

Společnost XYZ s.r.o. povinně ze zákona zřídila orgány a to valnou 

hromadu a statutární orgán, který se skládá ze dvou jednatelů – pana XY a pana 

AB.  

Společnost se rozhodla, že kontrolní orgán, kterým je dozorčí rada, zřizovat 

nebude. Tento orgán totiž ani se zákona zřizovat nemusí.  

 

Valná hromada je nejvyšším orgánem každé společnosti s ručením 

omezeným, tedy i společnosti XYZ s.r.o.. 

Každý ze společníků společnosti XYZ s.r.o je oprávněn jednat jménem 

společnosti a to samostatně, takto je to stanoveno ve společenské smlouvě. 

Jednatelé této společnosti jsou též oprávněni k obchodnímu vedení společnosti.  

Další práva a povinnosti, která plynou těmto společníkům jsou uvedena ve 

společenské smlouvě, která je přílohou č. 1 této diplomové práce.   
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Statutární orgán společnosti XYZ s.r.o. se skládá ze dvou jednatelů. 

Jednatelé byli jmenováni valnou hromadou z řad společníků. Jednatelé jsou zároveň 

oprávněni k obchodnímu vedení společnosti. Jednatelé této společnosti jsou též 

uvedeni v obchodním rejstříku. 

 

Po deseti letech působení se společníci společnosti XZT s.r.o. rozhodli, 

vzhledem ke svému pokročilému věku odejít do důchodu a musí se tedy  

rozhodnout jakým způsoben dojde ke zrušení společnosti. 

 

Společníci dostali nabídku od akciové společnosti MNO a.s., která jim 

nabídla, že společnost XYZ s.r.o. převezme. Společníci tuto nabídku přijali a  

dojde tedy ke zrušení společnosti XYZ s.r.o. bez likvidace a to převodem 

obchodního podílu v obchodní společnosti XYZ s.r.o. 

Převádějící bude v tomto případě pan XY a nabývajícím bude společnost MNO 

a.s., tak jak je uvedeno v příloze č. 7 (smlouva o převodu obchodního podílu) této 

diplomové práce. 

 

  Ve společnosti XYZ s.r.o. dojde k převodu obchodních podílu a 

majetkovému vypořádání a to takto: 

 

1. pan XY       základní podíl                            70 000,00 Kč 

   finanční vypořádání             1 000 000, 00 Kč 

   postoupení podílu celkem    1 070 000,00 Kč 

 

2. pan XZ základní podíl      70 000,00 Kč 

   finanční vypořádání           1 000 000,00 Kč 

   postoupení podílu celkem    1 070 000,00 Kč 
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3. pan AB základní podíl     70 000,00 Kč 

    finanční vypořádání           1 000 000,00 Kč 

     

postoupení podílu celkem    1 070 000,00 Kč  

 

  Tržní hodnota podílu na budově  

a pozemku činí celkem           3 000 000,00 Kč 

 

 

U této společnosti došlo v důsledku zrušení společnosti převodem 

obchodního podílu také ke změně v obchodním rejstříku – došlo tedy ke změně 

jednatele a ke změně společníků. 

Samozřejmě došlo také ke změně na Živnostenském úřadu a to ke změně 

odpovědných zástupců. 

Dále došlo k ukončení pracovněprávních vztahů a to tak, že budou 

ukončeny pracovní vztahy se společníky.  

Společnicí společnosti XYT s.r.o se však dále dohodli, že jsou dle potřeby ochotni 

cca půl roku s novými majiteli spolupracovat a dokončit tak rozpracované úkoly. 

 

 Přílohou č. 8 této práce je zápis z valné hromady společníků společnosti 

XYZ s.r.o., která se týká volby nového předsedy a zapisovatele, převodů 

obchodních podílů a jmenování nového jednatele společnosti v důsledku tohoto, 

že došlo ke zrušení společnosti XYZ s.r.o. k převodu obchodního podílu. 

 

 Na základě výše uvedených skutečností došlo ke dni 1.1. 2010 k zániku 

společnosti XYZ s.r.o.  jejím výmazem z obchodního rejstříku.  
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12 Závěr 

 

 Ve své práci se zabývám tématem „Společnost s ručením omezeným“. 

Cílem této práce je nabídnout co nejširší veřejnosti ucelený pohled na 

společnost s ručením omezeným jako na obchodní subjekt, který je nejrozšířenější 

formou podnikání v České republice včetně stručného náhledu na historii vzniku 

této společnosti.  

Společnost s ručením omezeným se řídí převážně podle obchodního 

zákoníku a je konkrétně upravena v § 105 až § 153e zákona č. 513/1993Sb., 

obchodní zákoník. 

Pro získávání informací o této společnosti jsem používala především 

odbornou literaturu a samozřejmě již zmíněný obchodní zákoník. Velmi cenným 

zdrojem informací byl také internet. 

Pokud bych měla nějak shrnou co je vlastně obsahem obchodního 

zákoníku, tak lze říci, že upravuje postavení podnikatelů, obchodní závazkové 

vztahy a některé jiné vztahy s podnikáním související. Definuje, kdo je 

podnikatel, co je podnikání oprávněné i neoprávněné a určuje základní 

podmínky u zahraničních osob podnikajících v České republice.  

Tato společnost vznikla poměrně dávno a to v 19. století. 

První právní úpravu této společnosti  zahrnoval německý zákon z 29. 

dubna 1892, který ustanovoval Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH). 

Stejně jako je tomu i dnes v případě obchodního zákoníku, tak i tento byl již 

několikrát pozměněn a v roce 1980 bylo povoleno zakládání společnosti s jediným 

společníkem. 

Pod německým vlivem byl v Rakousku přijat 6. března 1906 zákon č. 

58/1906  z. o společnostech s ručením omezeným, který platil v Československu 

až do roku 1950, kdy společnost s ručením omezeným přestala v Česku existovat. 

V Rakousku tento zákon platí dodnes.  

Společnost s ručením omezeným se dostala do československého právního 

řádu až novelou Hospodářského zákoníku roku 1990.  
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Důležitou částí této práce je charakteristika společnosti, kde je uvedeno co 

je to vlastně společnost s ručením omezeným, jaké podmínek musí být splněny, 

aby mohla být tato společnost vůbec založena, aby vznikla, kolik může mít 

společníků apod. Toto je základ, který je důležitý pro pochopení definice této 

společnosti. 

Dále se v teoretické části zabývám právy a povinnostmi společníků 

společnosti s ručením omezeným.  

V této práci také popisuji orgány společnosti, které jsou její důležitou 

součástí, protože společnost jakožto právnická osoba musí být samozřejmě někým 

vedena.  

Dalším nezbytným tématem mé práce je společenská smlouva a 

zakladatelská listina, bez kterých nemůže být společnost vůbec založena.  

Právní úprava v České republice je založena převedším na písemném 

uzavírání smluv a různých dohod. Platí zde heslo „Co je psáno, to je dáno“. 

S tímto sloganem zcela souhlasím. 

Další kapitolou mé práce je forma zrušení společnosti a její likvidace a 

konečně také její zánik.  

Toto se týká části praktické, ale dle mého názoru je vždy pro lepší 

pochopení nějakého tématu uvést praktický příklad, proto se tato práce týká také 

části praktické. 

Praktická část této práce se týká založení fiktivní společnosti s ručením 

omezeným s názvem XYZ s.r.o.. Tuto společnost založili tři společností a je zde 

popsán založení, vznik, zrušení a zánik této společnosti. 

Za nezbytné jsem považovala uvést také přílohy a to například 

společenskou smlouvu, návrh na zápis do obchodního rejstříku atd. 

 

Věřím, že se mi  podařilo naplnit  cíle práce, které jsem si stanovila a má 

práce se tak stane pro veřejnost dosti srozumitelná a dozvědí o této nejčastěji 

zakládané společnosti ty nejdůležitější informace a budou tak moct použít mou 

práci jako jeden z mnoha zdrojů k čerpání informací o této společnosti.   



 

 

 

 

 

 

59 

 

Seznam doporučené literatury: 

 

1. Zákon č. 513/1991Sb., obchodní zákoník 

2. Bartošíková Miroslava, Společnost s ručením omezeným, 2. vydání, Praha 

2006, ISBN 80-7179-441-4 

3. Koráb Vojtěch, Založení a řízení společnosti: společnost s ručením 

omezeným, komanditní společnost, veřejná obchodní společnost, 1. vydání, 

Brno 2005, ISBN 80-251-0592-X 

4. http://business.center.cz 

5. http://cs.wikipedia.org 

6. www.euroekonom.cz 

7. www.komora.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://business.center.cz/
http://cs.wikipedia.org/
http://www.euroekonom.cz/
http://www.komora.cz/


 

 

 

 

 

 

60 

 

Seznam příloh: 

 

Příloha č. 1  Společenská smlouva 

Příloha č. 2  Návrh společnosti na zápis do obchodního rejstříku 

Příloha č. 3 Výpis z obchodního rejstříku 

Příloha č. 4 Přihláška k registraci pro právnické osoby 

Příloha č. 5 Přihláška k dani z přidané hodnoty 

Příloha č. 6 Osvědčení o registraci  

Příloha č. 7 Smlouva o převodu obchodního podílu 

Příloha č. 8 Zápis z valné hromady společníků společnosti XYZ s.r.o.  

 

 

 

  

         

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

    



.- a :;:*

j

sP0LEcEtsKil slít0Uvl
o založení gpoleěneti 

=l rrrěenÍr orezeni|l

uzaviie-l i cine ill ve snyslu s 1o5 a
zákoníku Lito spoleěnícÍ :

nás i edne

L

kLerou
obctrodn í ho

narozen Il
b>:tem-
rodné čísro e
ŽenaLY 

i
nar(}zen-D
b>rl.en-
rociné čislo 

-

ženat>'

narozen 

-

IryLen
rodné ěísloT
ŽenaLy

SrroleěnlcÍ zakláciaj Í obchotinÍ sPolečnost
I d'ále j en společnosl l za porln í nek sLanoven ctr
sm I ouvol.r.

I.

ul}chodnt jlétlo a slcllo sPoiecnosl" r

Ulrctrocln i j méno spol eěnost r zlaL :d/? Š'l'' e'
SÍ dt o sPol eěnost i j e z ill/ť 4 šo 0J. ťp &

tt.

tŤecirěL PodÍlilŠ.tnr

ťl.ectBě LeB Poctn i xaÍl l spo l eČn(}st, l j e
KouPě z-baŽi za iiče_lem ]eho cÍalšiho Prode]e
živnosti volné

l-t .I..

IloDa LrvAn I spo i ecnost, I

sPo t eenosi, se zai< i acta na cioiru neurč r Lou

s ruČentn onezenyu
touto sPolečenskou

a lrrocle j v B,ez l cn



IV.

Vriše základrrího jrění a vkIady srroleěník

íy, , loJt ooo

--M
ť7,rt' Ir'eooo

Jooo

loloooI . Yklad
2. Vkrpd
3. Vklad

éínŽ je celá wrše základnÍho jněnt vyká:lana

Kč
Kě
Kě
Kě

spol gčn ík'i
spol eěenské

povgfu: t

jsou peněžité a
snlouvy k rukán

sPoIeěnÍci

budou splaceny do 74-Li
sPrávce vkladu.

t,

j edrrate 1e sPoI ečnost irr 3 . Srrrávou vk l adťr
okres Cheb, lr 'erse Ídí ustanovenÍn s 60 obctrodního zákonlka.

4. Íednatét pově errÝ' správou vktadri jel Povinen vydat . Písenné
protrl ášenÍ o zaPlacenÍ vkladu jednotl Ív ni sPoleěn íkY. EoLo
prohl áěen Í se st.ane součást Í návrhu, Ítčl záP i s do obctrodn í ho
re j sL í ku, proLo lntls í b t podp i s edně ově en . .'

5. Spoleěnost odpovÍdá za porrršení sv ch závazkťr cel n sv>'m
majelkeu. Valná hromada je oPrávněná uložit sPoleěník n PovinnosL
P ispět k rihradě P ípadn ch zLráL společnosti peněžiLÝu plněnÍn
nad v ši vkladu až do Poloviny základního jněnÍ, podle v še sv ch
vk I adu.

v.

Práva a Pov i nnost 
' =oot eěn í t(Ě

1.obchodnÍ podÍl p edstavrrje Práva a Povinnosti seoleěnÍk a jÍn
odPovídající rlčast na sPolečnosti-Jetro Ír še se urěuje podle
poměru vkladu sPoleěnÍka k základnímu jněnÍ sPolečnosti.Každ
sPolečnÍk nriže nÍ [ Pouze jeden obchodní podí 1 .
Pokud se sl>oleěník riěast,nÍ dalšín vkladem, zvyšuje se jeho
obchodní podÍI v Poměru odPovÍdajtcímu v ši dalšího vkladu.

2.Se soutrlasen valné hrouady mriže sPoleěnÍk smlouvou p evést svtlj
obctrodní podí I I1a j iného sPolečnÍka, P ípadně na j inou
osolru.Snlcruva o P evodu obctrodního PodÍlu nusí nít písemnou fornu
a nabyvalel v ní tsusÍ protrlásit,že p istuPuje ke sPolečenské
sm louvě . P<rdp i sy tsus Í b t ri edně ově eny.

1.zát(ladrrÍ jněnt spci'reěnost.i ěinÍ {% Kě
sl ovy:

2. vklady všech
dn od u:zav en Í

t



3. Seol eění ci ma j í p ednostnÍ Právo na p evzet Í obctrodnítro PodÍ lu
j inétro sPolečníka v poněru k v ši sv ctr vkladrl. Pokud cht.ěj Í tottr
Právo využÍL,musÍ Lak učinit nejpozději do 3o-ti dnri ode dne ,kdy
jin někt-er sPolečnÍk Písenně sdělil'že hodlá svr1j obchodní podít
Pinevési' ! . 't. ;, *

4. Únrt. ítE' sPoleěn íka p echází obc rodn í ooai'í' na dědi ce .. olrchodní
podÍl p 'bctrází na dědice v p Íptrdé,ž9 se dědic o riěast ve
sPolečnosti P ihtásÍ do jedno ro měsíce od skoněenÍ ízení
o dědictvÍ.P 'ihlášenín nab vá dědic obchodní podí1 ke dni smrti
zťrstaviLele.RozdělenÍ <rbchodnÍho Podí1u je možné za' sou tlasu
valné hronady, jen p i jetro p evodu, nebo p echodu na dědice.

. r* I ."

l" r
5. SrroleěnÍcí vykonávaj í svá Práva L kaj Ící se ÍzenÍ spoleěnosLi
a konLroly je j Í činnosti na valné trromadě. SpolečnÍk se zrlčastiluje
jednání valné hromady osobně, nello v zastouPení zmocněncem. Každ
sPolečník je Povinen na požádánÍ informovat ostatnÍ =Polečníkyo všech zá|ežitosLech společnosti.Každ}' sPoleěník je
oprávněn natrl ížeL do všech -d*lad sPoleěnpsti

vl-.

orgrány sPo 1ečnost r

orgrány sPoleěnosl i jsou:

1 . va 1 ná }rrooao'a'
2.jedrratelé

1. Valná hromada

1.1 . Valná trromada sPoleěníkl3 je ne jvyššín orgánem sPoleěnosti.
členen valné hronady je každiÝ P ftonn sPoleěnÍk
sPoleěnosLi, L. j. jak p vodnÍ, zakládaj ící sPoleěník' Lak
i p isLuPujlcÍ společntk a sPolečník'kter zÍskal podíl na základě
P eveden í ne}ro rra základě děděn í .

Do prlsobnost i va lné trronady PaL í :

odm í tnui. í
spol gčnosu r
schva1 ován í
sPo l eěnost i
roz}:odován í
rozhodován í
prisobnost" i

jednání učiněn ch zaklada|.el i p ed vzy1ikem

roění ěet,ní vz,ávěrky a koncepce rozvojebt

cl
d/

tr rozdě t en t ;i sku a rlhradě zt.rát
o znéně sPoleěenské smlouvy , kt.eré svě uje do

valné trromady zákon a LaLo společenská smlouva-



j/

el rozht:dování o zvÝšení a snÍžen 1 základnÍho jnění
í Í jnenovár:í' odvolání a odně ování jednate113'
gÍ rcrzhodování o zrušenÍ sPolečnosLi s likvidací
hl jnenování, odvol ání a odmě ování prokuristy
ctr.l sc lvalování snluv o P evodu obchodnítro Podílu
i/ rozhodovánÍ o vstuPu sPoleěnosti do jiné obchcrdní

sPol ečnosl i, nebo družstva
rozhodování o P evodu obchodního PodÍlu sPoleěnÍka na jiného
sPo1ečníka
roztrodování o rozdělení obctrodnÍho Podílu
roztrodování o crlnezent jednat.elského oPrávnění dle s 133
odsL. 2' obchodního zákonÍka

ml schvalovánÍ st-anov a jej ich změn
nl a da l š í aLáz'ky, kleré do p'i. obnost. i

zákon, nebo LaLo sPoleěenská smlouva
valné hromady svě uje

1.2 KAždÝ seoleěník Dá jeden trlas na každ ch 1.ooo' -Kě své}ro
vkladu. Valná trronada j sc}roPna rr.snášení, jsou- l i na ní P ÍtoDni
sPoleěnÍcí, kt-e í Daj Í alesPoil Polovlnu hlasrl.VaIná trroDada
roz rodu j e prosÍ,ou většinou hlasrl p í toDn]rcb sPoleěníkťr.

1.3 K rozhodován t Podle PÍsnene aldle!gl l Je zaPol ebí alespoii
dvoul elinové většiny trlasli všech spoleěnÍk ,k roztrodován í o jiné
zDěně společenské salouvy je zaPot ebí hlas všech sPolečníkťl
p í tonn:'ch na valné }rrooadě a lze o ní roz rodovat Jen 

'sou 
- ll

na va1né ht:oDadě P ítoDn1 sPo1ečníci ' kte í DaJÍ alésPoií dvě
t eliny hlas .

1.4 Valnou }rrouadu svolává jednatel nej!éně dvakrát za rok a Lo vždy
do J ednoho oěsíce od zPracován Í roěn í rÍěetn í uzávěrky a v zá í
každého roku.TernÍn a prograB valné hrottady o.znáEÍ jednatel
spoleěníkrlo PÍseDnou pozvánkou nejuéně 3 L dny p ed Jej Í!
konánlE a to doPoruěen i! doPlse!.

1.5 Doklady o odeslání Pozvánky na valnou hronadu' Prograny valné
hronady a Žápisy z valné hronady a seznaD P Í Lonn)'ctr nusÍ
sPol ěnost uchovával po celou dobu svétto LrvánÍ.

1.6 valná hronada Jedná Podle Progralu uvedenétro v Pozvánce, ke zněně
Progrranu je nut.n souhlas všech sPolečníktl.
Valná hrorada si volí p edsedu, zapisovatele a ově ovatele ŽáPisu.

1.? !{enÍ-li valná hro[ada sctroPna usnášenÍ,svolá Jednal,el další
valnou hronadu do t icel.i dnri ode dne konání takové valné
hronady.
1.8 Jedánt valné hromady je nevé ejné, kroně společnÍkrl ěi jejieh
znocněncli se notrou valné hronady zrlěastn i t jen osoby o jej ichž
rlčasLi rozlrodne valná hronada . Hlasován í je neve ejné' Pokud je
Podán pro! i návrh, ttlasuj e nejPrve o tonto ProLÍnávrhu.

k/
l/
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I.9 o usnesen Í ch valné trooady se sePisuje zápis,kLerÝ. PodePisujep edseda valné hroEády a ově ovalel záPisu.KoPii záPísu obdrž í do
30 dnťt od konánÍ valné hronady všichni sPoleěníci '

1'to Pokud valná hrorrada roz}toduj e o z!ěně sPoleěenské sElouvy,nusÍ
podepsat :záPls všic mi ĚPoleěníci a PodPis7 p edsedy valné hrouad:z
a ově ovalelé zápÍsu n '-í b:rt edně ově eny.

t.11 Jednatelé jsou povinn! svolat va1nou hrouadu' klesne- l i
rezervn l íond na Polovinu trodnoty ve srovnán Í s Jetro v}rš í ke dni
konání PoslednÍ valné hrornady.

l,12 R^ždÝ spoleěník nr]že požádat do L Í lněsíc soud' aby vyslovi1
nePl atnc'st usnesenÍ valné hr.onady' pokud je v rozPoru s PrávnÍni
P edPis:/' nebo sPoleěBnskou snlouvou.

t.13 PožádaL o svolání valné trrouady Do}:ou sPolečnÍci ' je j ict'lŽ vklady
P evyšuj Í 1o % základnítro j!ění ' Nesvo-laj Í-l i jednate1é valnou
hroDadu do J ednoho DěsÍce od doručen í jej ich žádosti, jsou
sPolcčníci oprávněni ji svolaL saBi.

Jednaté 1 é

2. t SLatutárnín orgánen sPo1eěnosLí jsou jednatelé, kt.eré jmenuje
valná hronada. Každ z jednaLe1 je oPrávněn jednat- jménem
strr61 ečnrrst Í samost.aLně.

Touto sPo1eěenskou slnlollvou je jnenován jednaLelen sPtrleěnost'í:

-lrytenĚ

rodné ěísloG

nar.líIFtbyten
rodné číslo

2.? RaŽdrÝ 2 jednaLe1ť1 jedná samoslatně.Jednale1 se z.3 sPe!ečnosl
PcldePisuje Lak,že k naPsanému nebo vylišLěnénu 

- 

s.r.o.
p Ípojí sv j podpis s dodalken jednal,el. rrť

2.3 t{a j ednat.e 1 e se vzLahu j e zákaz konkurence v r<:zsahu uvedenéEl
v s 736 obchodního zákoníku.
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2.4 Jedr:at"e}. je Povinen z.ajistit ádné olrchodní vedení
sPcllečct*si"á ' vedení p edepsané evidence sPolečnosti' a je j íh<r
rlčetni*Ltgf , vést seznam sPlrl eěn ík , svol ávat. valnou hronadu,
P ieravc}vaL jej1 Progran a informovat sPolečnÍky o záležiLost,ectr
sPolečrtasi.Í.Jednale1 je oPrávněn rozhodovaL o použiLí rezervnÍtro
fondu,

vlr "

ZvÝšent a snížení z,ákladního jněn, 
,

1.o zv šení a snÍžen1 základní ro jnění rozhoduje valná hromada
dvout- et i novou věLš i nou hl asl3 všech sPol eěn í k'i.
2.ZvÝgení základního jmění nov ni peněžníni vklady je možné. P i
zvÝšenl základního jnění nov ni vklady naj í společníci P ednost,ní
Právo k p evzeLí nov ctr vkladri a Lo v poněru sv ch dosavadníctr
vkladri, Pokr.rd se nedotrodnou j inak. Taková dohoda musí ní L Písemnou
f ormu. Pokud někler ze sPo l eěn í k'3 nguPl aLn í právo k p evzet, í
P íslušné ěásLi nového vkladu, mohou tuLo čásL vkladu p evzÍL
P ednost'ně zbÝvajLcí sPolečníci a Lo v Poměru sv ch dosavadnÍctr
vk1adri, Pcrkud se PÍseuně nedohodnou j inak. Právo na P ednostní
p evzetÍ novych vkladťr lnr-lsí sPoleěníci uplaLnil do 30 dnli ode dne
konání valné trronady,kLerá o zv šení základního jnění
rozhodla.P i neuPlatnění p ednostního Práva některého sPoleěníka
mohou oslalní sPoleěníci uPlaLnit Právo na P evzetÍ P íslušné
ěásL i vk 1adu do 30 dn'l od uPl ynut í t hrlty Pro uPl atněn í
p ednosLn í ho Práva totroto sPo 1 eěn í ka .

3.P i zvyšení základního jnění z Dajetku p evyšujícÍho základní
jnění sPolečnosli sg zvyšuje vÝše vkladu každéh<r sPolečnÍka
v poněru odPovÍdaj ícíau jej ich dosavadnÍn vklad n.
4. P i sn í'Ženl základního jnění společnosLi se snižuje v še vkladu
každého sPolečntka v Poměru odPovídaj Ícímu jej ich dosavadnín
vklad n.P i razhodování cr sníŽent' základního jněnÍ nesní dojÍt ke
snížení základního, jnění a vk1adri jednotliv ch sPolečník pod
m i n i r{á 1 ní p í pustnou trodnolu slanovenou obchodnÍ n zákoní kem

{. .'

tJTII.
:-i.. . 

| ,

HosPoda ení sPolečnosti a rozdělení zisku a zLráLy

1 . Spoleěnosl sest.avuje čelní závěrku v souladu s P 'íslťšn ni
právníni p edpisy. Roění tiěeLní závěrka schválená valnou hronadou
je podk1adem Pro její rozhodnuŤ-í o PoužiLí/rozrJě1errílzisku
sPoleěnosli.
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2.Cist zi.sk spoleěnosti vykázani' ročnÍ ěetní závěrkou t.j.zisk
*ylÝ pa odvodu dan Í a poplaLkrl se použije Podle rozhodnut Í valné
rr otÉad}. :

a/ k p ídělu do rezer.vn l tto fondu' b/ k p ídělu do j in ctr fond , jsou-lí z [zeny
cl k tozd.ě|enÍ Dezi sPoleěníky a to rovn>'D dílen

IX.

Rezervní fond

1.Spo}eěnosL vytvá í rezervní fond ve v}'š i 10 Z základního iDění.
2. SpoleěnosL vytvá- í rezervní fond z ěistého zisku vykázaného
v ádné ěetní závěrce za rok, v něež poprvé zisk vytvo Í a Lo ve
v ši 10 z z ěistého zisku, avšak ne vÍce než 5X základního jBění.

3.Tento fond roěně dopl ilwje 5 % 2 čtstého zisku až Po dosaŽenÍ
{ vÝše uvedené v čl .IX.bod 1.

4.a Použití rezervnítro fondu rozhodují jednatelé sPoleěnost.Í.

5. Kroně rezervní}ro fondu vyl.vá í spoleěnost dalšÍ fondy na
kler ch se usnese valná hronada.

x.

Zánik ěasLÍ spoleěnÍka' zrušení spoleěnosti, podÍ l na
l ikvidaěníB zr1slatku a vyPo ádacÍ podÍl

1.sPoleěnÍk neo že ze sPoleěnosti vystouPit, !&že však
navrtrnout, aby soud zrušil jeho ěast ve sPolečnosti.

2.Spoleěnost se mrlže donáhaL u soudu vylouěení společníka za
í Pod8ínek stanoven ctr zákoneu.

3.SpoleěnÍku, jehož ěast ve spoleěnosti soud zrušl1, nebo kter
byl vyloučen' vzniká Právo na vyPo ádacÍ PodÍ l . stejné Právo trá
dědic, nebo Právn Í zástuPce sPoleěnÍka, pokud na něj nep eše 1
obctrodn í podí 1 .

4.SpoleěnosL zaniká ke dni vypazu z obchodníirc rejsL íku.Zániku
sPo1ečnosLi p edclzázt' její zrušenÍ s 1ikvidací,nebo bez
l ikvidace, p echází - l i je j í jnění na Právního nást-uPce 

^
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5'Sp_*xečrrost se zrušuje z drfvodu stanoven ch v s' 68 a s 151
obch" zákoníka. PodÍly sPoleěník na I ikvidaěnín z statku se určuj í
rr pcgěru je j ich sPlacen ch vkladti. SLejn n zPrlsobem se určí
í vyPo ádacÍ podtly

6. Kroně zákonem slanoven ch drivodri ur3že ' zan i knout r3ěast
sPo1eěníka ve sPoleěnostÍ dohodou všěech sp91eěník o zrušení
jeho časli ve SPclleěnosti.v Lomlo p ípadě Bá sPoleěník Právo na
vypo ádací podí l, klery se vypoěte poměren sPlaceného vkladu
společníka, jehož ťrěasl ve sPolečnosti zaniká, ke sPlcen m vkladrim
všech sPc>lečníkt3. Vypo ádacÍ podÍ 1 se vyplácí v .PenězÍch a Lo 50 %

do 1 měsÍce ods uzav enÍ dohody o zrušení časti a 50 % do t
něs í ce od schvál en í ročn í riěaetn Í závěrky.

7. P ed za}lájenÍm l ikvidace sPoleěnosti jmenuje valná hromada
1 íkvidáLora. P í zrušení =eclleěnos{-i s l íkvidací ná kažďÝ
sPolečník nárok rra podÍl na likvidaěnín zrlsLatku.

xr.

Závéreěná uslanovení

1.Společnící se zavazují Podepsat. á pbdat návrh na záPis
společnost,i do obchodního rejsL íku do 1o dntl -od založení
sp61 eěnosl i .

2. Tato sm1ouva se vyhotovu j e v šest i vyhotciven Í ch, Po j ednom
vyhotovení obdrží každ;Ý sPolečník, jedno vyhol,ovení se založí do
archivu sPcrleěnosti a jedno se P iloŽí k návnhu na zápis do
obchodního rejsl Íku
3.l{a drikaz Pravdivost.i Loho,Ctr je shora uvedeno',P'tpojují rlěast.níci
p ed orgánem st,anovenyn k jejich.ově ení své PodPisy.
4. Spcrl'ečenská smlouva nabyvá plalnosLi ově gn ni: ,Ptrdpisy všemi
sPo1eěníky, kle í souěasně prohlašuj i,!e,, s . je j ínu uzav ení
p isLuPují svobodně a vážně _ ' 'i'

v- dne 

-f

Podp i sy sPo l ečn í kr3 :

IIF-



Poifie ov ovaďkni}ry p. č.-
podplud p {
jrnéno, ffime
rotlné číslo l
trval p yt

totožnoct ově ena podlc

uĚsrsx,Ý ťlŘ.to vÁŠt DN8:

Podle oVě . knihy

podepsal = uzna! ped
jrnéno, p íjmení:

trvali bydli$lq:

r. Ú.:

l l-' ic'Ž* os.t ově ena podle:

V u'ir*bu, dne: ".

Podle ově " knihy č.; - ffi.*
podepsal - uznal p

'í'neno' 
pÍUrnenl:

trva|á i:ydliště:

totsžnost ově ena podle:

V Chebu, dns -

pcdepsal - uznal p ed n{ěÚ CHEB

iméno, p Tjmení:

trvalé bydtiště: ..

ť.:'ii:.Žnost ově ena podle:
at

\' t,nebu, dne:



okresní soud Plzeň něsto
poštovní příhrádka 323

ť'ě 

l

fuo 23 p r,-'z r ň

'Ť,

Navrhovatelé:

Navrh na zaprs do obchodnrb,o,relstrJ.Ku

,*
nar.'

vllanefr

s ruČentn onezenylB
t''.-q.

j ako j ednate J. é spo1eČnost i
s obcbodním jménen

se sídIen v

Na zákiadě spoiečenské smrdřvy ze tine lIř o zalozerLl
obchodnÍ spoleěnosti s ručenín onezenín s obchodnÍn jnénen

ly* ltlnl s.r.o. a potile s Ir2 obcbotiniho zákoniku Podava]Ijednatelé společnosti návrh na tento

zapis tlo obchodnlbo re]stř1&u:

obciroctnl jmeno :

Síd1o :

Prednět podnrkanr: koupě zboŽi za uČelen jeho cra_lsrno prooe]e
a prodej v mezícb živnosti volné

PrávnÍ forna pravnicke osoby: spoIecnost s rucen1tD onezenyn

Statutární orgány:

Jecnatele; 1.

G

nar.t,

.rtar.trJlyten



spol eční c i
Spo1eěník:

Ďpo.l-ecn1j( :

Ďpolecni.L:

Predeét činnosti:

'n 
'É:]rzPusob je<inánÍ

.J eolatel jedná

byten

jménen spo1ečnostÍ :

ve všech věcech sanostatně

Dyten

ženatý, tlar
44,r.č

koupě zboŽi za úče}en jebo
a prodej v mezích živnosti

Ženatý',nar 

-ln
r.é.IIID

žeaatý'nar.rID

da1šího prodeje
vo1né

yyŠe vk1adu kaŽdého spotečníka"'a rozsab jeho sp1acení*:

írrZakladni jnění společnosti :}. 000,-Kč,/s1ogx.

|a Žr
eooo,_Kč splaceno eooo,-Kě

/ .'-L(r": Tcl'ru . -,.u J!'
ft}ooo,-Kč splaceno $ooo,_Kč

qffi

zpúsob podepisováni:

Jednatel se za spoleě"něst podepisuje
vytištěnénu r- s.r.o. připojí
jednatel ,řr"

Dozorcl rada : nebyla ziízeua

ťrol{ura: nebyla udě1ena

. ucrstepný závod : nebyl ziízen

tak,Že k napsanému,Debo'švůj podpis s dodatken

Žádáne o přiděIení
3. 1oo, _Kč zaplacen
Současně přÍk1ádáne
z obchodního rejstř

identif ikaěasho čís1a'. Soudní
ko}kovýni znánkani rra prvopisu
kolek L'lÍ 50'-Kč se žádostí'o-o

popIatek ve výši
tohoto návrhu.
vydání výpisu

Dyteln

í ku . ť"*'



Pří iab3:
Spoieěe*skásm1ouvazedne-j:át..je.i3stinousúředně
ověřeoýai podpisy.
osvědčení o způsobu podepisování
osvěd'čeaí o způsobu podepisování
ověřegá kopie živnostenskébo oprávnění
Koupě zboŽí za účelen jeho dalšího
živaosti volné 

]

Proh1ášení správce vkladu ze ane |E

*a Přeáa podníkánÍ
nez í chprcdeje a prodej v

Prcnrašenl -!ecn=Te:e ole S r-<o oDcnoonlnc
zákon í ku ir 22Proh]ášeníjednate1effidtes136obchod.zákoníku
PoLvrzení z Agrobanky Cheb a.s.

P'rllc ovčřo'agí lnihy p. r.::}
pdepa t gxí'$ď .}ssllýjaÚÍercu' lŠl

o s1oŽeaÍ částky ltooo,-Kč

p-aqqyÁ*a
jméno, přljmen{

Jtnénrr,

Ťil'.lné čísl(| / tl

|";alý ptňyt
lďoŽntrrt ověřena porttc

Mř.sTsKÝ ťlŘao vn.Šl nxn:

rrdné číslo /
tvalý pohyl

loitržnosl trvtrřt na prxllc
uÍir'lsxÝ tiŘnn vaŠl l:,lit;::

/,f,- ;''ó
fiqsVie



výpis
z obchodního rejstříku,

Krajským soudem v
oddí1 c, vložka

vedeného
Plzni
6727

Den zápisu:

obcnoctn]- 3méno: s.r. o.

Sídlo: Cheb, Pgc 3so l
1oent]_tr_Kačni císlo : IIlFl
Pravni torma: SporeČnostr s rucenÍm omezen)rm

Předmět poctnrjcánÍ:

-koupě zboží za účelem jeho dalšíh<>
v mezich Žrvnostr volne

-provádění t'echnických prohlídek ve

sEatutarnÍ organ:

procieje a pro<le3

st'anici technické kontroIy

'Jeo.natel-:Cneb.
r. c.

Způsob jednání:
aJ zastupování - jednatel jedná ve všech věcech samostatně
b) podepisování - jednatel se za společnost podepisuje- tak,

Že k_ napsanému ňeoo wytiŠtěnému obchodnimu 3ménu ln
_ s.r.o. připojí svůj podpis s dodatkem jednatel

výše vkladu kaŽdého spoleČnÍJ<a a rozsan splacenJ.:

Vklad:
Splaceno:

00, - Kč
000/ - KČ

r. c.

.fednate1;o'$ r.č.e

Vklad, 
'ooo,- 

Kč
spaaceno:eUÚu,- ÁC

000, - Kč
000, - KČSplaceno:r.č.-nlr



oddít c, vložkail

Zák1adní jměnÍ'D o00, - Kč

SprármoSt tohoto wýprsu se potvrzu]e

IJatum: IID
Kra1sJ<ý soucl v Ptznl

číslo výpisu, 

-

Vyhotovil:



Než začnete vyplňovat tiskopis' přeětěte si, prosím, pokyny.

Finančnímu úřadu v, ve' pro

ťa
01 Daňové identifikační čísÍo

c,z,Ág,š,r,r,ď,ř,ť
02 První registrace / oznámení změny-)

otisk prezentačního razítka finančního úřadu

(7/;
vr:! 4
a,,;;)\d!2)
@
@
@
@
@

pŘlHLÁŠKA K REGlsTRAcl
pro právnické osoby

03

a) k dani z příjmů právnických osob

b) k dani z přidané hodnoty

c) kdani znemovitostí

d) k dani silniční

e) k dani z příjmů jako plátci: 1' 
:"": ' '::': 

*:'"'"]'_:::.::'l:-::':"::: *'*u
2. dané z příjmů vybírané zvláštní sazbou daně

3. zajišťující daň

04 obchodní firma l název*) právnické osoby, včetně dodatku

(přihláška k registraci k DPH)

2.0.0
2.O.0
2.0,0
2, 0,0

(příloha)

ode dne

ode dne

ode dne

ode dne

05 ldentifikační číslo

1,{'š'r,-rť,ř
Právní forma

07 Sídlo
a) ulice a čís|o orientační, část obce a číslo popisné

/2
\),'

/,l,é

d)

b) obec

ť,3,E

ť,7,
08 osoby, které jsou statutárním orgánem - jeho členem - jednají za PO*)
a) příjmení

b) jméno d) rodné ěíslo

š,ž'€,{, / ,/,r,3
e) trvalé bydliště:
1. Ulice a číslo orientační, část obce a číslo popisné

ul / a
'ý'

3. PsČ

ČE'ď
stát
.?v/?.A

f) je oprávněn jednat za právnickou o.oou [Xl g) je pověřen jednat samostatne f-_l
h) e-mail

25 5102 MÉin 6102 - uzoÍ e' 12

") nehodíci se škrtněté



09 Poěátek provozování výdělečné činnosti dne:

10 oprávnění k podnikání

b) vydáno kým

OSr z, o, o

11 Převaž$íci předmět podnikání

d, (/ *,r,0

'12 Telefon

í3 Fax í3a E-mail

14 Čísla bankovních účtů:
a) číslo účtu / směrovtý kód banky

b) ěíslo účtu / směrouý kód banky

d) číslo účtu / směrový kód banky

15 Zastupování v daňových záleŽitostech: zástupce ano / ne: (.-J . V případě ,,ano" je přílohou plná moc.

16 Zástupce pro doručování ano / ne: @. V případě 
"ano" 

je přílohou plná moc.

17 Adresa pro doručování:

a) oznacenl prlj€mce

bí) pro daně

b) ulice a čÍslo orientaění, část obce a číslo popisné

c)

e)

obec

telefon

d) PsČr,-l
a) poě€t odštěpných závodů:

b) počet provozoven:

c) poěet plátcových pokladen:

t_l
r--_-l
(-__--)

18 organ2ační složlty podniku:

') nehodící se škrtněte



19 Právní předchůdce
a) DlČ

cz

d) sÍdlo
í. Ulice a číslo orientační, část obce a číslo popisné

b) obchodní jméno včetně dodatku

c) právní forma

2. Obec

4. stát

20 Zahraniční DlČ

PRoHLAŠuJl, ŽE v'ŠEcHNY ttlNou vÝŠe uveoENÉ ÚDAJE JsoU PRAVDMÉ A ÚpLNÉ
A JSEM sl vĚDoM svÉ PovlNNosTI HLÁSIT KAŽDoU ZMĚNU Do í5 DNÚ.

a) jméno b) příjmení

c) váah k právnické osobě

Datum ,Z,a

*) nehodícÍ se škÍtněte



PoKYNY K VYPLNĚNí pŘlnlÁŠxy K REGlsTRAcl
pro právnické osoby

Finančnímu úřadu v' Ve' pro doplníte přesný název finančního Úřadu, k němuŽ místně příslušíte podle sídla podnikání.
01 Daňové identifikační číslo při první registraci nevyplňujte' vyplní finanční Úřad.
02 První registrace / oznámení změny*) při oznámení změny údaje' ktený je uveden na osvědčení, jste povinni předloŽit

originál osvědčení o registraci.
03 Napíšete ,,ano" u daní, ke kteným se prostřednictvím této přihláŠky chcete zaregistrovat a ,,ne" napíšete u ostatních zde

uvedených daní;
ad a| Za přihláŠení k registraci se povaŽuje vaše vyjádření ,,ano" a vyplnění přihlášky k registraci;
adb| Za přihlášení k registraci se povaŽuje vaše vyjádření ,,ano", vyplnění přihláŠky k registraci a přihlášky k registraci

k daniz přidané hodnoý (dále jen DPH). Pokud se k DPH přihlašujete dodatečně, poté co vám jiŽ bylo vydáno
osvědčení, vyplníte pouze přihláŠku k DPH;

ad c| Za přihlášení k registraci se povaŽuje vaše vyjádření ,'ano", vyplnění přihlášky k registraci a přílohy k přihlášce
k registraci ,,Daň z nemovitostí". K dani z nemovitostí se přihlašujete k registraci pouze V případě' kdyŽ se u téhoŽ
Íinančního úřadu přihlašujete k některé jiné dani nebo jste jiŽ k některé jiné dani zaregistrován(a). Pokud se k dani
z nemovitostí přihlašujete dodatečně, poté co vám již bylo vydáno osvědčení, vyplníte body 01 aŽ 07 a přílohu
k přihláŠce k registraci ,,Daň z nemovitostí";

ad d) Za přihlášení k registraci se povaŽuje vaše vyjádření ,,ano" a vyplnění přihlášky k registraci. Uveďte den, kdy vám
podle zákona o silniční dani vzniká registrační povinnost;

ad e1| aŽ e3) Za přihlášení k registraci se povaŽuje vaŠe vyjádření ,,ano" a vyplnění přihlášky k registraci. Uveďte datum,
ke kterému vám vznikla povinnost se registrovat jako plátce.

04 obchodní firma / název*) právnické osoby věetně dodatku vyplníte obchodní firmu právnické osoby (dále jen Po)
podle $ 9 obchodního zákoníku, nebo název Po.

05 lČ pro subjekty se sídlem v ciziné ukládá $ 33 zákona 337l92 Sb., o správě daní a poplatků, ve znění pozdějších předpisů
(dále jen ,,ZSDP") povinnost si lČ zajistit u příslušných orgánů.

06 Právní forma vyplníte právní formu ve zkratce (Pro Po zapsané do obchodního rejstříku shodně s dodatkem v poloŽce 04).
07 Sídlo a) až d) vyplníte adresu sídla Po takovou, která byla zapsána do obchodního rejstříku nebo jiné zákonem určené

evidence PO.
osoby, které nemají v ČR sídlo, uvedou svoji zahraniční adresu a vyplní poloŽku d).

08 osoby, které jsou statutárnim orgánem - jeho členem - jednají za Po vyplníte údaje o jedné fyzické osobě podle
zápisu do obchodního rejstříku (S 28 odst. 'l písm. e) obch. zákoníku); u Po, které se do obchodního rejstříku nezapisují,
uveďte fyzickou osobu, která je podle stanov, smlouvy, organizačního řádu apod. oprávněna za právnickou osobu jednat.

Úoaje o dalších fyzických osobách uveďte v příloze ve stejné struktuře. U všech osob vyplňte údaje f, g, h.
09 Poěátek provozování výdělečné ěinnosti dne uveďte datum, kdy v souvislosti s uýkonem zdanitelné ěinnosti vznikl

první náklad nebo první příjem. Pokud jiŽ Po vznikla a taková ěinnost ještě nezačala, kolonka na datum se proškrtne.
'l0 oprávnění k podnikání a) aŽ c) vyplníte u Po v souladu se zápisem do obchodního rejstříku nebo jiné zákonem urěené

evidence.
1í Převažující předmět podnikání vyplníte slovně předmět podnikání' kteým se Po převáŽně zabyvá.
12 Telefon a 13 Fax vyplníte včetně volacího kÓdu.
13a E-mail vyplníte adresu elektronické pošty.
t4 čÍsla bankovních účtů a) až d) vyplníte vŠechna čísla účtů u peněŽních ústavů, na nichŽ jsou soustředěny prostředky

z vaší podnikatelské činnosti (s 33 ZSDP). Pokud máte otevřeny více neŽ 4 účty, uveďte jejich čísla v příloze. V bodech
a1) aŽ d1) uvedte zkratkou daň, pro kterou tento účet pouŽíváte. JestliŽe své účty takto nerozlišujete, uveďte v bodech
a1) aŽ d1| slovo ,,všechny".

15 Zastupování v daňových záležitostech smluvním zástupcem je zástupce, kterého daňový subjekt zmocnil. Přílohou
je plná moc.

í6 Zmocněnec pro doručování povinnost má daňouý subjekt se sídlem v cizině. Přílohou je plná moc.
17 Adresa pro doručováni a| až g) vyplníte, liŠili se adresa, kam poŽadujete, aby správce daně doručoval písemnosti,

od adresy uvedené v 07. V bodě ad a) vyplníte označení příjemce písemností, které je potřebné pro správné doručení'
18 organizaění složky podniku

ad a) vyplníte počet odštěpných závodů podle $ 7 odst. 'l a 2 obchodního zákoníku. Na zvláštní příloze (tiskopisu)
uved'te vnitřní pořadové organizační číslo (existuje-li), za kaŽdý odŠtěpný závod uveďe lČ (pokud bylo přiděleno),

název, adresu včetně PSČ, telefonu, faxu, adresy elektronické pošty a jména osoby, která za odštěpný závod jedná
v záleŽitostech daní;

ad b) vyplníte počet provozoven (kromě té, která je uvedena pod číslem 07 jako sídlo podnikání) podle $ 7 odst. 3
obchodního zákoníku. Na zvláštní příloze (tiskopisu) uveďte zakaŽdou provozovnu vnitřní pořadové organizační
číslo (pokud existuje), názey adresu včetně PSČ, telefonu, Íaxu, adresy elektronické pošý a jména osoby, která

19
20

za provozovnu jedná v záleŽitostech daní;
ad c) vyplníte počet srných plátcových pokladen' zaregistrovaných u všech místně příslušných správců daně.
Právní předchůdce pokud vaše Po vznikla z více subjektů, uveďte jejich DlČ a ostatní údaje v příloze.
Zahranični D!č vyplníte DlČ přidělené v zahraničí.
Tiskopis této přihlášky k registraci se zároveň pouŽije k oznámení ve smyslu s 33 ZSDP. Jakmile dojde ke změně Údajů,

uvedených v přihláŠce k registraci, nebo k dalším skutečnostem, rozhodným pro registraci, oznámíte tyto změnv finančnímu
Úřadu do 15 dnů ode dne. kdv nastaly, zpravidla na tiskopisu přihlášky k registraci, kterou v bodě 02 oznaěíte jako oznámení
změny, uvedete své DlČ v bodě 01 a vyplníte body 04 a 05. Dále vyplníte pouze ty body v 03 a v 06 aŽ 20, ve kteých nastala
změna'

VŠechny údaje, na něŽ jste neměli dostatek místa na formuláři a všechny další údaje, které povaŽujete za závaŽné ke
své registraci, uvedte prosím na zvláštní příloze. U jednotlivých informací uveďte číslo poloŽky původního formuláře, ke které
se vztahují.

4



Než začnete vypIňovat tiskopis' přečtěte si, prosím, pokyny.

01 Daňové identifitpčt*í*ĚigbĚa. i9!ř*{srt+'+l{ýx.;iv ; p

c , z , ,/ i, 11,{,í,'/ ,f ,

Finančnímu Úřadu v, Ve, pro

r78k

02 otisk podacího razítka finančního úřadu

-:u. , , ?,,r,.?,..:.

.át.:

l : .ý:e,lr

. iý:]

!vrv. .PRIHLASKA K REGISTRACI
k dani z přidané hodnoty

03 pro ptátce ta nebo osobu ideniifikovanou r, o.ni [---l
M Právnická osoba:
Název právnické osoby

Fyzická osoba:
Příjmení

?, z, ,s-, /:, u

Rodné číslo

I

': 1it*+É_

Sídlo právnické osoby nebo trvalé bydliště fyzické osoby:
obec

L!r

kraj

u,t ,1 / , /, ?, i', {, ,""'

Titul

\----t I r-J

Jméno

Rodné příjmení

teleÍon

ulice a č. orientační {nebo část obce a č.

//,Z,/ ( ,ě,
stát

l-/

Datum rozhodného dne pro povinnost zákonné registrace 05 0t o3 "?ao,f
Datum dobrovolné registrace 06

o B R A T pro stanovení zdaňovacího období podle $ 99' nevyplňuje osoba identifikovaná k dani

za předchozí kalendářní rok 07 Kč

PŘEDPoKLÁDANÝ roční obrat 08 Kč

PoŽaduji měsíčni zdaňovací období (ANo / NE) l 09 | lta

Důvod registrace pod}e s 94 nebo s 96 l 10
odstavec č.

Částka obratu za nejbližšich 12 předcház$icích po sobě jdoucích l ,. l Vž
kalendářních měsíců *É: l '' I AU

12
Datum zrušenÍ předchozí
registrace k DPH

Důvod
zrusenl

13 | Důvod dobrovolné registrace

14
Registrace v jiných
čhňských státečh EU - DlČ

Datum
registrace

25 5í04 MFin 51a4'rzÚr r.2



Uveďte číslo svého bankovníhoúčtu, včetně Ídentifikačního kódu banky' ktený budete pouŽívat k bankovnímu spojéní s finančním úřadem
pro daň z přidané hodnoty.

Bankovni účet číslo / identifikační kÓd banky !. d{.* ..4.

17 Daňové identifikačni číslo plátce vedoucího evidenci

16 |Účastník sdruŽení (ano/ne) //é c.z

PRoHLAŠUJI, ŽE vŠEcHNY MNoU uvEDENÉ Úorue V TÉTo pŘnlÁŠce JsoU PRAVDIVÉ A Úpt_ttÉ.

osoba oprávněná k podpisú za daňový subjekt:

PříjmenÍ Jméno

15

U práVnické osoby: postavení vzhledem k právnické osobě

o,d1J, a,O

POKYNY
Při registraci se postupuje podle $ 95 nebo $ 97- zákona č.235t2oo4 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů

(dále jen ''zákon o DPH") a podle $ 33 zákona cNR č' 33711992 Sb., o správě daní a poplatků, ve znění pozdějších předpisů.
Vyplňujete jen vyznačená místa, čitelně, hůlkovým pÍsmem, psacÍm strojem nebo tiskárnou počítače a při vyplňování postupujte
podle těchto pokynů. Slovní údaje uveďte do příslušných řádků zleva, přičemŽ mezi slovy vynechejte jeden znak. Číselné údaje
vřádcích 9aŽ11,15 a 17 uveďte zprava, bez desetinných míst a mezer.

01 - Uveďte daňové identifikační číslo, pokud jiŽ bylo přiděleno přihlašující se osobě.

03 - \,{značte kříŽkem v příslušné kolonce, zda je přihláška podávána za plátce či osobu identiÍikovanou k dani.

04 - Uveďte poŽadované identifikační Údaje osoby přihlašující se k registraci'

05 - Uveďte datum splnění zákonné podmÍnky uvedené v jednotlivém odstavci s 94' jeŽ je důvodem k registraci podle $ 95.
To znamená, Že se v tomto řádku uvede datum, kdy nastala skutečnost uvedená v konkrétním odstavci s 94. od tohoto data
pak nastává postup a registrační povinnost uvedená v $ 95. osoba identifikovaná k dani v tomto řádku uvede datum splnění
podmÍnky uvedené v $ 96' jeŽ je důvodem k registraci podle $ 97'

06 - Uveďte datum dobrovolné registrace, od něhož poŽadujete bý zaregistrován v případě' Že nepodléháte registrační povinnosti
podle $ 94 a přesto se chcete zaregistrovat jako plátce daně. Dobrovolná registrace se zpětnou účinností není přípustná.

07 - Uvedte obrat za předchozí kalendářní rok' je-li znám.

08 - Uvedte roční obrat, jeŽ je předpokládán, že bude dosaŽen v běŽném roce, nevznikl-li obrat v roce předchozím.

09 - Uvedte, zda poŽadujete měsíční zdaňovací období podle $ 99 odst. 3.

10 - Uvedte číslo odstavce ustanovení $ 94 nebo 96, podle kterého jste se stali plátcem nebo osobou identifikovanou k dani.

11 - Uveďte obÍatza nejbliŽŠích 12 předcházejicích po sobě jdoucích kalendářních měsíců.

í2 - Uvedte datum zrušení předchozí registrace k DPH včetně důvodu zrušení.

í3 - Uvedte stručně důvod dobrovolné registrace.

14 - Uvedte DlČ a datum registrace v připadě, Že jiŽ jste registrováni k dani v jiném členském státě EU.
'15 - Uvedte čislo bankovního účtu, včetně identifikačnÍho kódu banky, kteý budete používat k bankovnímu spojení se srnj'm správcem

daně pro daň z přidané hodnoty'

16 - Uveďte v tomto řádku ano nebo ne v případě' Že jste účastníkem sdruŽení podle smlouvy o sdruŽení nebo jiné obdobné
smlouvy. V této souvislosti přiloŽte k přihlášce příslušnou smlouvu a písemné sdělení jména a Dlc účastníka sdruŽení, kteý
povede daňovou evidenci za sdruŽení podle $ '100 odst. 3.

17 - Uveďte DlČ plátce, kteÍ]i povede daňovou evidenci za sdruŽení'

UPOZORNENI

Pokud osoba nepředloŽí ve $tanovené lhůtě Žádost o regislraci, Íinanční úřad jí může u|oŽit pokutu podle s 37 zákona č' 337/'1992 sb.'
o spÍávě daní a poplatků, ve znění pozdějších předpisŮ.

údaje ověřil
a přezkoušel

osvědčení vydaldne
a zavedl do registru

dne



osvĚpčnNÍ
o regístraci

odst. 12 a ]-3 zákona č.337/1992 sb., o správě daní
znění pozdějších předpísů (dá1e jen ''zákon o správě
shora uvedeného správce daně zaregistrován s účj-nností

a je vám přiděleno tot'o daňové ídent'ifikační čís]-o:

vedoucí oddělenÍ
a evídence

KÓÍ'ie VLASTl.,li
V Chebu
dnetlII

registračního
daní

Podle S 33
a pop1atků. ve
daní''), jste u
od 30.04.2008

- 
rrrrr /ťr:, //3rí7'.ří

Pod1e s 95 odst.7 zákona č. 235/2oo4 Sb., o dani z přidané hodnoty,
ve znění pozdějších předpisů jste

plátcem daně z přidané hodnoLy
. s účínností od 01.05.2008 -:'

Daňové identifikační čís1o musíte uvádět ve všech případech komunikace
se správcem daně a v da1ších případech, pokud tak stanoví zvIášt,ní zákon
(s 33 odst.]-2 zákona o správě daní). Při všech platbách, poukazovaných
správci daně, použijt'e jako variabilní symbol kmenovou část DIč
(tj. čís1o za kódem CZ) .

Veškeré změny údajů, týkající se Vaší regist'race, jste povinen oznámit
shora uvedenému správcí daně do 15 dnů ode dne, kdy nastaly (s 33 odst.7
zákona o správě daní).

Proti tomut'o rozhodnut'í se můžete odvolat do 30 dnů ode dne, ktěrý
následuje po jeho doručení, písemně nebo ústně do protokolu u shora
uvedeného správce daně. odvolání nemá odkladný účinek (s 48 zákona
o správě daní )

Finanční
HáIkova
350 99
čj. 

'

úřad v Chebu
32
CHEB

Vyřízuj e:
Telefon:
Fax:

354
354

411 392
433 031

línka: 392
C. O\/efJ-: J-15

Daňový subjekt:

-
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SMLOUVA
oPřevoduobchodníbopodíluvobchodníspolečnost{!sř.o.'sesídiem35{JU2Cheb,-
tČo*zapsanévobchodnímrejstříkuKrajskéhó.óuauvPlmivoddí1eC,vložkaf,

Převádějící:

Nab.Ívaiící:

Převodce
kapitál společnosti čin

,'L,r-r.č.-'
hrrf4r1 15n n? í-heh. m

i i5, zák. 513/9I Sb. v platném znění a na základě
7a0vo svého obchodního podílu na společnost

článek r.
nikem obchodní "*t*rorrrfis r.o., tct-y|f,) základnr

Převodce .ie r'lastnikem obcboclniho podilu ve výŠi l/3 na společnosti, kter'v odpoYlda vkladu
h}oo.- Kč d; základního kapitálu spotečnosti' Splaceno jfoo,-'xe.

h
č1 ánek TT _

/v

-.ťffi::i''ffi TjJiiifiiTi:l;;,uOlífrt"-'.
sporcenos#l*a.s. Ye smyslu ustanovení $ l15 odst.3 zák. č. 513/1991 Sb. v plaÍném

znění prohlašuie, že uvedený obchodní podíl přijimá a přistupuje k platné společenske smlouvě
společnosti.

Souhlas s převodem obchodního podílu byl dán na jednání valné hromady 
"" 

d'"l!l

č]'ánek IIr ' r'ap &r- zQ u
Převod obchodního pcdilu se uskutečňuje za dohodnutou finanční črástku ve qýši ?ire rut,

částka bude převádějícímu uhrazena bankovním převodem do 20 dnů od podpisu této smlouvy o
převodu obchodního podílu, a to na účet č.ú.llln

čIánek Ív.

Převodce výslovně ujišt'uie nabwatele a zaručuie se mu, že:
a) na ieho r'klad do společnosti v celkové výšia000,- Kč je ke dni podpisu této smlouvy splaceno' {odooo.- re. tr
b}3eho obchodní podíl není za1iŽen zadn1funi břemeny, závazý či pravy třetich osob,
c) může se svým obchodním podílem na společnosti volně nakládat a převádět j ej bez omezení.

Učastníci této snrloury prohlašují, Že je jim znáÍno, Že práva a povinnostl spo;ene s převáděným
obchodním podílem přejdou z převodce na nabyvatele dnem, kter'ým nastanou účinky převodu vůči
společnosti, tedy dnem doručení této účinné smlouvy spolďnostt v souladu s $ 115, odst' 4 zák. 513/91 Sb' v
platném anění. Tuto smlouvu se zavazuje doruěit společnosti a to v den jejího podpisu.



-2-
f -{'1ř'!t

Nabyvaťe} prohlašuje, Že : !i'*
a) se před podpisem této smlouvy seznámil:

_se vŠemi dokumenty ajinými dok{ady společnosti' ktere se váahuji k zaioŽení spoleČnosti, vzntku a
vlastní podnikatelské činnosti společribgi

-se všemi skutečnostmi {právními i ekonomibkými), které se vaahují ke spoleČnostr,
- s akt'uální ekonomickou situací společnosti

b) ie mu znám rozsah vŠech práv a povinnosti a závazktl. ktere spoleČnost má ke dni podpisrr této
smlouly.

Převodce prohlašuie. Že nezatq;rťnáb1vateii žádné okoinosti a uda1e důleŽite pro rozhodovant nabyvatele
o převzetí obchodního podílu.

článek v.

Tato smlouva se uzavirá v písemné tbrmě a múŽe být rněnČna Čr doplňována na zái<iaciě úplne a vzájemne
dohody obou štran toliko písemnými dodatý k této smlouvě. Í

Veškerá předchozi písemná i úsiní ujednání obou stran tyka1ici se jakýmkoli zpusobem predmětu teto
smlouly pozbyvají dnem nabytí plarnosti této smlouvy svou platnost a účinnost.

Práva a povirmosti obou sfan neuprar.ená touto smlouÝou se řídí platným prárnim řádem České
:cp::bl;!a', :1 =é::: :tc!: cd::í::: :j l::::i!::=.

Převorlce a nabwatel snolečně prohlašu!í. že:
a) se před podpisenr této smlour.y podrobně seznámili s jejím obsahern,
h) s ohsahem této smlour.v z.cela a bez v.Íhrad souhlasí.
c) tato smlouva.vy'jadřuje jejich pral,ou a svobodnou wli, je uzavřena srozumitelně a vážně, ne v tísni a

za nánarlně neuÍhorlnÝch nnrlmíne]r nro někte.rotl ze smlttvnich stran
d) na ieiich 'skaně nejsou žádné překažky, které by brrinily sjednání a pcdpisu této smlouvy,
e\ frrtn cťnlnttrnt nnrleniclrii rlnhrnvnlně hez_iakéhnknli rlnnrrcení či náflalor

Smlouva ie rYhotov_ena v pěti steinopisech s platností originálu, kaŽdý s účastníků obdrŽí po jednom
lýisku' dva Útisi{Y budou tvořit přilohu náwhu na provedení změn v obchodním rejstříku a jeden vytisk
bude uložen v archivu společnosti'

Tato smlouva nabj.vá platnosti dnem podpisu oběma skanami a účinnosti vůči společnosti jejím
doručením.

i.' ln

ctiebfl!)
Uředně ověřené podpis1; tičasmíků :

\ ul)\. j;.^iJ lí:i

)d

fEr



ZAPIS
z^Y"lné.hromady společnilnr lp ateenasfts r.o., IČofr} se sídlem 350 02 rn"rffi
I rroa se Konara on{E sl(ue sporeenrtstt.

.r'é
Valnou hromadu nhájiljednatel a spoleenít|||!} Konstatoval, že na valné hromadě

jsou přítomni všichni společníci, tím je valná hromada usnášeníschopná a může tedy přijímat jakákoliv
rozhodnutí. která isou v ieiírnravomoci. Následně spoleěníci roágt'Ji, aby předsedou valné hromady byl
zvolenFZaD!sL'vaLglt'ruffiYslt,ltlllš.UUlEUllIlýIsEs(Jutý4šll9Y44rr

Přitomni:

Hosté:

ťrogram:
L Zahójení' volba piettsedy a zapisovorele.
2. Převody obchodnícltpodílL
3. Jmenowini nového jednatele sp(rlecnosa-
4. Usnesení, ztÍvěr.

v souladu s $ 129 odst. 1 obchodniho ákoníku práva na včasné svolání valné hromady a její svolaní
způsobern, kter,ý stanovr rákon a spoleeensi<a smlouva.

&uvedl, že jednání se účastrí notářka rurr.%neboť o roáo&rutí
valné hrom-ady musí bý pořízen v souladu s obchodním zákoníkem notařshý zápis.

CQ 
II.

Společník#prohlásil,žehodláukončitsvojirúčastvespoleěnostiavsouladu
s plaÍrou společenskou smlouvou a $115 odst. 2 obchodního ákoníku požÁdal valnou hromadu o vyslo1e3i
sóuhl".u spřevodem 100% svého obchodního podílu na nového společníka, a to společnostlí}

rrriwhu nebylo dotazú ani pfipomínelg nechal o něm předsecl'a vahe hromady Elasovat:

Vysiedek hiasovanu
Pro lnas,n
Protr U ruasu
ZÁržslse 0hlasů

souhlasu s převodem 100% svého obchodního podílu na nové_ho sBolečníka, a to společnost ||l!l

--

Vzhledem ke skutečnosti, Že tzto záležitost byla společníky předem dohodnuta a k předloženému

lz. Předseda valné hromady konstatoval, ž'e návrh na převod obchodniho podilu sPoiecrura {
m}byl hlasy vŠech spoieenlKu schvalen.

-2-



Společrríkk-rohIásil'žehoďáukončitsvojiúčastvespolečnostiavsouladu
splatrrou společerrskou smlouvou a $115 odst' 2 obchodního ákoníku poŽádal valnou }rromadu o vysloverrí
souruasu s prevooem iuuTo sveho oDchodnrho Pgqlrg n9 ngY^e,hq sPolecrulG, a to spolecnost fl}

Í/ve :aag.s., rčofr} se sídlem
vzhledem l(e sKutecnostt, ze lato zalez.tost byla spolecnil.(y predem dohodnuta a Kpreolozenemu

náwhu nebylo dotazů ani pfipomínelg nechal o něm předseda valné hromady hlasovat:

vysleoek nlasovaru:
ho
ťrotl
7ÁrŽe|se

vysledeK ilasov&m:
Pro
iŤotl
Z&ŽeI se

ln"*,i
U ruASU
0 hlasů

!hus,n
u hlasu
0 }rlasů

Předseda valne hromady Konstatoval, Že nawn na prev@ obchodnlho po<ttlu spoieentka Vladlmrra
Duba byl hlasy všech společníků schválen.

spot"en,ftproh|ásii,Í:ehorlIaukoněitsvojiueastvespolečnostiavsoulaou
s platrrou společenskou smlouvou a $l15 odst. 2 obchodního zákoníku poŽádal valnou bromadu o vyslovení
souruasu s prevodem iuuTo sveno oDchdlmo pocllu na nov^cno sPolec-IuKa, a to spolecnost jll)

Ílta*".,lÍLsesídtem
vzhtedem Ke SKutecnostl, ze t'ato zalezftost byla spolecÍul(y piedem dohodnuta a kpredlozenemu

návrhu nebylo dotazu ani pfipomínek' nechal o něm předseda valné hromady hlasovat:

ťfeoseda valne hromady konstatoval, ze nawn na prevoo obchodnlho podllu spolecnlKa lng. ZdenKa
Kdštofa byl hlasy všech společníků schválen.

Nasieclrré rw t*n "r hodne pronl?s_l.!|, j€
se vzdavaJl sveho přednostilho prava K převzetr obcnoctnrcn podllú ve prospech spotecnostr tn

//??ft)a.s.

Bro
ťrou
Zdržel se

ťredseda va[le hromady date Konstatoval' ze po podplsu pÍ'lslusnych smluv o prevodu obchodntcn
poolluDuoemltspoieenoStJeornehospole€nrKa'atooocnodnlspolecnostG}a.s.s
ob"hodní* podÍlem 100% a vkladem do ákladního kapitálu Ye Yýši-J!}

Jy'o aol-fev
iii.

V oalslm boou Jeonanl predseda valne nromady pfedloŽll valne hromadé nawh na Jmenovanr
r.c. ....................' Dytem novlm Jednatelem společnostl'

Ani k tomuto náwhu nebylo dotazů ani připomínek a proto o něm nechal předseda valné hromady hlasovat.

vysleoeK nlasovaru:

fnas.i
u hlasu
0 hlasů



Předseda valné hromady konstatoval, že náwh na jmenování .....
jednatelem spoleěnosti byl hlasy všech spoleěníků schválen.

rv.
Usnesení valné hromady

Valná hromada schvaluje:
l. Převody obchodních podíIů v souladu s bodem II. tohoto zópisu.
2 ' Jmenování nového jednatele společnosti v souladu s bodem IIL tohoto zápisu.

Valná hromada ukládá jednatelům společnosti:
Podat nóvrh na provedení změn v obchodním rejstřílu.

Cheú;b

Předseda valné hromady:

Zapsal:

Správnost obsahu zátpisu potwzují :

novym


